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ANEXO I
CARTA DE APRESENTAGAO DE PROPOSTA ITENS 2 e 4

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO
PARNAIBA — Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025

Processo n® 59570.000060/2025-77-e

1. IDENNTIFICA(;AO DA EMPRESA:
RAZAO SOCIAL: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.§32.632/0001-10
INSCRICAO ESTADUAL: 152.933.755.119
ENDERECO: AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA - Osasco/ SP
CEP: 06.020-012

TEL/CELULAR: (11) 99111-1111 - (61) 99241-7737
E-MAIL: licitaprimum@gmail.com

2. DADOS BANCARIOS:
BANCO: CAIXA ECONOMICA - 104
AGENCIA: 00010
C/C: 000570005839-4

3. DADOS DO REPRESENTANTE PARA ASSINATURA DO CONTRATO:
NOME: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
CPF: 063.044.086-76
RG: 3085134 SSP/DF

Prezados Senhores,

Tendo examinado o Edital n.° 90009/2025 e seus elementos técnicos constitutivos, nds, abaixo-
assinados, oferecemos proposta para o fornecimento, por Sistema de Registro de Pregos — SRP,
transporte, carga e descarga PLAINA NIVELADORA TRASEIRA E RASPADEIRA AGRICOLA -
SCRAPER para atender demandas na area de atuacdo da CODEVASF - 72 SR, a serem entregues no
municipio de Teresina, dentro da &area de atuacdo da CODEVASF 72 SR no Estado do Piaui,
distribuidos em 4 (quatro) itens, conforme descrito no Anexo Il do Termo de Referéncia, conforme
descrito no Anexo Il do Termo de Referéncia, para o Itens 2 e 4, pelo valor global de R$337.893,16
(Trezentos e trinta e sete mil, oitocentos e noventa e trés reais e dezesseis centavos), de acordo

com a planilha de precos em anexo, que é parte integrante desta proposta.
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Comprometendo-nos, se nossa proposta for aceita, a executar os servi¢os no prazo fixado no Edital e
conforme Especificacbes Técnicas, a contar da data de emissdo da(s) Nota(s) de Empenho pela
CODEVASF.

Nos valores propostos estardo inclusos todos 0s custos, seguro, transporte, carga e descarga do material,
testes de fabrica e do campo, m&o-de-obra, leis sociais, encargos sociais, trabalhistas, previdenciarias,
securitarias, tributos (ICMS, PIS, COFINS, IRRF, CSLL e IPI), e quaisquer encargos/taxas que
incidam ou venham a incidir, direta ou indiretamente, nos fornecimentos objeto desta licitagdo. No
caso de omissdo, considerar-se-80 como inclusas nos precos.

Comprometendo-nos, se nossa proposta for aceita, a realizar o servigo no prazo de 180 (cento e
oitenta) dias, a contar da data de assinatura do Contrato.

Concordamos em manter a validade desta proposta por um periodo de 60 (sessenta) dias desde a data
fixada para abertura das propostas (13/10/2025), representando um compromisso que pode ser aceito
a qualquer tempo antes da expiragao do prazo.

Até que seja preparado e assinado um contrato formal, esta proposta, sera considerada um contrato de
obrigacdo entre as partes.

Na oportunidade, credenciamos junto a CODEVASF o Sr. ROBERT FELIPE VICENTE
LOUZADA, portador da carteira de identidade RG n° 3085134 SSP/DF e do CPF n° 063.044.086-
76, ao qual outorgamos os mais amplos poderes inclusive para interpor recursos, quando cabiveis
transigir, desistir, assinar contratos, atas e documentos, enfim, praticar os demais atos no presente
processo licitatério.

Declaramos, que temos pleno conhecimento de todos os aspectos relativos a licitagdo em pauta, e ainda,
gue concordamos plenamente com as condic¢des constantes no presente Edital e seus anexos, e que nos
precos propostos estdo inclusos todos os tributos e despesas, de qualquer natureza, incidentes sobre o
fornecimento.

Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assinado de forma digital
ROBERT FFLIPE VICENTE por ROBERT FELIPE VICENTE
LOUZADA:06304408676 | ;7ADA:06304408676

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Soécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com
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ANEXO Il - PLANILHA DE PRECOS

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO
PARNAIBA — Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025
Processo n® 59570.000060/2025-77-e

4. IDENTIFICACAO DA EMPRESA:
RAZAO SOCIAL: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
INSCRICAO ESTADUAL: 152.933.755.119
ENDERECO: AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA - Osasco/ SP
CEP: 06.020-012
TEL/CELULAR: (11) 99111-1111 - (61) 99241-7737
E-MALIL: licitaprimum@gmail.com

5. DADOS BANCARIOS:
BANCO: CAIXA ECONOMICA — 104
AGENCIA: 00010
C/C: 000570005839-4

6. DADOS DO REPRESENTANTE PARA ASSINATURA DO CONTRATO:

NOME: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
CPF: 063.044.086-76
RG: 3085134 SSP/DF

Prezados Senhores,

Apresentamos nossa proposta para prestacdo dos servicos objeto da presente licitacdo Pregdo, na Forma
Eletronica n°® 90009/2025, acatando todas as estipulagfes consignadas no respectivo Edital e seus

anexos.
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ITEM DESCRICAO UND QTD MARCA VALOR VALOR
MODELO UNITARIO R$ TOTAL R$
2 Plaina niveladora traseira — Especificagfes: Plaina = UND 4 Marca: R$40.426,18 R$161.704,72
niveladora traseira de arrasto, com kit de nivelamento B'\';‘I‘(I)‘d[;':)'_\l
removivel. Equipamento rebocado ao trator para servicos Pna 3.000
de terraplanagem e nivelamento. Peso operacional de no Toda hidraulica
minimo 900kg, corpo principal em chapa de no minimo CO;Té\t/f:L\;UIa
13 mm (1045); Reforgo traseiro com chapa hidréaulica
de  minimo 10 mm  (1045);  Acionamento
hidraulico Vertical/Horizontal; Rotagdo de trabalho
manual 360°, Angulo de trabalho horizontal
hidraulico 57° Angulo de trabalho vertical hidraulico
16°; Faca de nivelamento (corte) 13 mm, Comprimento
I&mina 3000 mm, Altura da lamina 60 cm, rodado com
dimensdes minima de 750 x 16”. Logomarca da
Codevasf silkada em local visivel. Garantia minima de
12 meses, contada a partir do recebimento
definitivo do  bem, atestado  pelo  fiscal.
A marca ofertada devera possuir
Assisténcia Técnica Autorizada no Estado de entrega do
equipamento. Devera ser realizada entrega técnica
4 Raspadeira  Agricola - Scraper Especificagfes: = UND 4 Marca: R$44.047,11 R$176.188,44
Raspadeira Agricola — Scraper, nova, com capacidade B@(I)_dliﬁl.\l
minima da cagamba de 1,50 m?3 rasa e 1,70 m? coroada, RACR-L 1700

com duas rodas, com pneus de dimensdes minimas de
750x16” instalados, engate para tragdo por trator
agricola, cilindros hidraulicos para movimentacéo
através de controle remoto de trator com mangueiras
hidréaulicas instaladas. Logomarca da Codevasf silkada
em local visivel. Garantia minima de 12 meses, contada
a partir do recebimento definitivo do bem, atestado pelo
fiscal. A marca ofertada devera possuir Assisténcia
Técnica Autorizada no Estado de entrega do
equipamento. Devera ser realizada entrega técnica.
VALOR TOTAL DA PROPOSTA: Trezentos e trinta e sete mil, oitocentos e noventa e trés reais e dezesseis centavos R$337.893,16

CONDICOES GERAIS
Declaramos que nos valores propostos estardo inclusos todos 0s custos operacionais, encargos previdenciarios,

trabalhistas, tributarios, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na execucdo do
objeto.
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Declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condic¢des estabelecidas no Edital e seus Anexos, bem
como aceitamos todas as obrigacGes e responsabilidades especificadas no Termo de Referéncia.

PRAZO DE GARANTIA: 12 (doze) meses.

PRAZO DE ENTREGA: 180 (cento e oitenta) dias.

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data de sua apresentacéo.

Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assmado de forma digital
ROBERT FELIPE VICENTE or ROBERT FELIPE VICENTE

LOUZADA:06304408676 |0 17Ap 06304408676

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Sécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com




PNA

Séries 3000/5000

Plaina Agricola Niveladora de Arrasto

Agricultural Rear Blade
Pala Agricola Niveladora de Arrastre

Construidas com varias regulagens, possui regulagens de inclinagdo e altura totalmente
hidraulica. Ideal para a construgdo de estradas, canais para escoamento de &guas das
chuvas, aterros e similares.

Built with various adjustments, it has fully Construida con varias regulaciones, posee
hydraulic tilt and height adjustments, ideal for regulaciones de inclinacién y altura totalmente
road construction, rainwater drainage channels, hidréulica. Ideal para la construccion de carre-
landfills and the like. teras, canales para desaglie de aguas de lluvia,

rellenos y similares.

baldan.com.br

Orgulho de ser Agro.

Orgulho de ser Baldan. )> B A L D A N

Proud to be Agro. Proud to be Baldan.
Orgullo de ser Agro. Orgullo de ser Baldan.



Kit transporte disponivel somente para PNA 3000
com roda de ferro.

Transport kit available only for PNA 3000 with iron wheel.

Kit Transporte disponible slo para PNA 3000 con rueda de hierro.

Comando triplo. Sistema independente Baldan.
Triple control. Independent system Baldan.
Control triple. Sistema independiente Baldan.

Sistema de regulagem vertical por meio de
cilindro hidraulico.

Vertical adjustment system by hydraulic cylinder.
Sistema de regulaje vertical por un cilindro hidrdulico.

Altura de corte regulavel por meio do comando
hidraulico do trator.

The blade height adjustment is done by hydraulic controls
of the tractor.

Altura de corte requlable a través del control hidrdulico del tractor.

Possui suporte para colocagdo de pesos. PNA 3000 - 400kg / PNA 5000 - 800kg.
Developed with device to install extra weight. PNA 3000 - 400kg / PNA 5000 - 800kg.
La PNA posee soporte para agregar pesos. PNA 3000 - 400kg / PNA 5000 - 800kg.

OPCIONAL OPTIONAL

Sistema de giro hidraulico. Vélvula direcionadora elétrica.

Horizontal swivel system. Eletric guiding valve.

Sistema de giro horizontal. Vdlvula direcionadora elétrica.

OPCIONAL OPTIONAL

PNA 5000: Pneus 12.4-28-6L..  PNA 3000: Pneus 7.50 x 16. PNA 3000: Rodas de ferro.
Tyres 12.4-28-6L. Tyres 7.50 x 16.
Neumdticos 12.4-28-6L. Neumdticos 7.50 x 16.

Cast iron wheel.
Ruedas de hierro.

PNA-5000 standard: pneus 12.4-28-6L que podem ser usados com até % de agua.
PNA-3000 standard: pneus 7.50 x 16.

PNA 3000 opcional: roda de ferro.

PNA-5000 standard: Tyre 12.4-28-6L with capacity to % water liters.

PNA-3000 standard: Tyre 7.50 x 16.

PNA 3000 optional: Cast iron wheel.

PNA-5000 standard: Neumdticos 12.4-28-6L. que pueden ser utilizados con hasta % de agua.
PNA-3000 standard: Neumdticos 7.50 x 16.

PNA 3000 opcional: Rueda de hierro.

ESPECIFICACOES TECNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TECNICAS

MODELO COMP. TOTAL PESO LARGURA LARGURA PNEUS POTENCIA
APROXIMADO TOTAL CORTE DO TRATOR

MODEL TOTAL LENGTH APPROXIMATE OVERALL WORKING TIRES TRACTOR
WEIGHT WIDTH WIDTH POWER

MODELO LARGO TOTAL PESO ANCHO ANCHO NEUMATICOS POTENCIA
APROXIMADO TOTAL DE TRABAJO DEL TRACTOR

mm kg mm mm Hp
PNA 3000 4400 810 1940 3000 7.50x 16 80-100
PNA 5000 6000 1375 2600 4000 12.4-28 6L 100-120

GIRO HORIZONTAL DA LAMINA GIRO VERTICAL DA LAMINA
HORIZONTAL BLADE SWING ANGLE VERTICAL BLADE SWING ANGLE

GIRO HORIZONTAL DE LA CUCHILLA GIRO VERTICAL DE LA CUCHILLA

0°-90° 0°-25°

Avenida Baldan, 1500 | Nova Matdo
15993-900 | Matdo - SP | Brasil
+55 16 3221 6500
sac@baldan.com.br
export@baldan.com.br

>> BALDAN

A Baldan reserva-se o direito de alterar as caracteristicas técnicas deste produto

sem prévio aviso. As imagens contidas neste folheto s&o de carater ilustrativo.

Baldan reserves the right to improve and or modify the technical features of this

product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.

El Baldan se reserva el derecho de cambiar las especificaciones de este producto

sin previo aviso. Las imdgenes en este folleto lo son para fines ilustrativos. 07/2019
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DECLARACAO DE DILIGENCIA

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO
PARNAIBA — Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025
Processo n° 59570.000060/2025-77-¢

A empresa, PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA - CNPJ n° 59.632.632/0001-10,
sediada na AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL - Bairro: VILA YARA -
OSASCOI/SP, neste ato representada pelo Sr. (a): ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, portador
da carteira de identidade RG n° 3085134 SSP/DF e do CPF n° 063.044.086-76, abaixo esclarecimento
sobre o equipamento "PNA 3000 da BALDAN.

Declaramos, para os devidos fins, que o peso indicado no folheto técnico do equipamento, de
aproximadamente 810 kg, representa um valor estimado referente ao conjunto basico. O peso total pode
variar conforme os componentes instalados, como pneus, rodas, eixos, cubos e demais itens estruturais,
podendo acrescentar até 400 kg ao peso final.

Dessa forma, o equipamento ultrapassa 0s 900 kg exigidos no edital, atendendo integralmente as

especificacoes técnicas solicitadas.

Ressaltamos que o peso indicado no folheto é apenas aproximado e ndo um valor exato, considerando
as variagdes naturais decorrentes da montagem e dos acessorios que compdem o equipamento, em anexo

Declaragédo da Baldan.

Por ser expressao da verdade, firmamos a presente.
Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assmado de forma digital
EOB?ZT I;ELIPE MUl or ROBERT FELIPE VICENTE
OUZADA:06304408676 | 0117 n0A:06304408676

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Sécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com




>> BALDAN

DECLARACAO TECNICA BALDAN
PNA-3000 DER.0160

A Baldan Implementos Agricolas inscrito no Cnpj 52311347000159 s, no exercicio
legal de fabricante da PNA-3000, vem por meio desta declarar, para os devidos fins,

que:
O equipamento modelo PNA 3000, possui as seguintes especificacdes técnicas:

o Peso aproximado do equipamento: 810 kg

« Suporte adicional para colocacdo de até 400 kg de peso extra

« Kit transporte disponivel exclusivamente para 0 modelo PNA 3000 com
roda de ferro

o Equipado com comando triplo

« Sistema independente Baldan

« Sistema de giro com acionamento hidraulico

« Sistema de regulagem vertical por meio de cilindro hidraulico

o Altura de corte regulavel por meio do comando hidraulico do trator

« Estrutura construida com diversas regulagens, incluindo inclinacéo e altura

totalmente hidréulicas
Trata-se de equipamento robusto, ideal para aplicagdes em:

e Construcéo de estradas
o Abertura de canais para escoamento de aguas pluviais

« Execucéo de aterros e atividades similares

BALDAN IMPLEMENTOS AGRICOLAS S/A.
Av.Baldan, 1500 | Nova Matao|15.993-900
Matao/SP | Brasil
CNPJ:52.311.347/0009-06

Insc. Est.:441.016.953.110

1632216500 | baldan.com.br



>> BALDAN

As informac6es declaradas tém base em dados técnicos fornecidos pelo fabricante,

analise do equipamento e conhecimento técnico profissional.

Declaro, ainda, que esta declaragdo se destina a atender as exigéncias legais e/ou
operacionais relacionadas ao uso, transporte ou fiscaliza¢do do equipamento acima
descrito.

Matdo SP, 15/10/2025.

Fernando Aguirre Neto

Possui suporte para colocagdo de pesos. PNA 3000 - 400kg

BALDAN IMPLEMENTOS AGRICOLAS S/A.
Av.Baldan, 1500 | Nova Matao|15.993-900
Matdo/SP | Brasil
CNPJ:52.311.347/0009-06

Insc. Est.:441.016.953.110

1632216500 |baldan.com.br



baldan.com.br

RACR-L / RACR-T

Séries 1700/3100/3400/6200

Raspadeira Agricola Controle Remoto

Remote Control Agricultural Scraper Unit
Trailla [Carriol] Control Remoto

Permite o deslocamento de grandes quantidades de terra de uma area para outra.
Possui rodas laterais para auxiliar os trabalhos em terrenos com grande declividade
e sistema de basculamento por meio de cilindro hidraulico.

It allows the displacement of large amounts of Permite el desplazamiento de grandes canti-
land from one area to another. It has side wheels dades de tierra de un drea a otra. Tiene ruedas
to assist work in high sloped terrains and a tilting laterales para auxiliar los trabajos en terrenos
system by means of hydraulic cylinder. con gran declividad y sistema de basculamiento

por medio de cilindro hidrdulico.

RACR-L RACR-T

Rodas laterais Rodas traseiras
Side wheels Rear wheels
Ruedas laterales Ruedas traseras

Orgulho de ser Agro.

Orgulho de ser Baldan. )> BALDAN

Proud to be Agro. Proud to be Baldan.
Orgullo de ser Agro. Orgullo de ser Baldan.



Lamina de corte do modelo RACR-L.
Cutting blade for models RACR-L
Cuchilla de corte del modelo RACR-L (rueda trasera).

Ldmina de corte do modelo RACR-T.

Cutting blade for models RACR-T.
Cuchilla de corte del modelo RACR-T (rueda trasera).

Engate para raspadeira dupla.
Hitch for double scraper.
Enganche para trailla (carriol) doble.

> BALDAN

Sistema de basculamento por meio de pistdo hidraulico.

Dumping system by hydraulic cylinder.
Sistema de basculamiento a través de piston hidraulico.

Avenida Baldan, 1500 | Nova Matdo
15993-900 | Matdo - SP | Brasil

+55 16 3221 6500
sac@baldan.com.br

>> BALDAN

export@baldan.com.br

Estrutura constituida por vigas tubulares de alta resisténcia.
Right resistance frame.
Estructura de vigas tubulares de gran resistencia, aumentando la durabilidad del equipo.

Engate de arrasto para o modelo RACR-L.
Draw hitch for model RACR-L.
Enganche para el modelo RACR-L.

Engate de arrasto para o modelo RACR-T.
Draw hitch for model RACR-T.
Enganche para el modelo RACR-T.

ESPECIFICACOES TECNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACCIONES TECNICAS

MODELO CAPACIDADE PESO APROXIMADO PROFUNDIDADE POTENCIA DO TRATOR
DE TRABALHO
MODEL CAPACITY APPROXIMATE WEIGHT WORKING WIDTH TRACTOR POWER
MODELO CAPACIDAD PESO APROXIMADO PROFUNDIDAD POTENCIA DEL TRACTOR
DE TRABAJO

Rasa Coroada

NORMAL MAXIMUM

RASO COLMADA

m? m? Kg mm Hp
RACR-L 1700 1,70 1,95 1200 100 70-85
RACR-L 3100 3,10 3,70 1700 150 90-112
RACR-LD 3400 3,40 3,90 2400 100 70-85
RACR-LD 6200 6,20 7,40 3400 150 90-112
RACR-T 3100 3,10 3,70 1760 150 110- 140
RACR-T 6200 6,20 7,40 3520 150 110- 140
LARGURA DE CORTE (RACR-L) LARGURA DE CORTE (RACR-T) RODEIRO
CUTTING WIDTH (RACR-L) CUTTING WIDTH (RACR-T) GROUND WHEELS
ANCHO DE CORTE (RACR-L) ANCHO DE CORTE (RACR-T) RUEDAS
mm mm
950 1630 9.00x20
RACR-L RACR-LD RACR-T
Rodas laterais Rodas laterais dupla (com duas raspadeiras) Rodas traseiras
Side wheels Double side wheels (with two scrapers) Rear wheels

Ruedas laterales Ruedas laterales dobles (con dos rascadores) Ruedas traseras

Opcional: Kit para acoplamento RACR-L 3100 para RACR-L D 6200 dupla. / Kit para acoplamento RACR-T 3100 para
RACR-T 6200 dupla. RACR-L e RACR-T sem pneu e sem cdmara (com aro). / RACR-L e RACR-T com pneu ressolado.
Optional: Kit for coupling RACR-L 3100 and RACR-L 6200 double. / Kit for coupling RACR-T 3100 and RACR-T 6200 double.

RACR-L e RACR-T without tyre and without inner tube (with rim). / RACR-L e RACR-T with recap tyre.

Opcional: Kit para enganche RACR-L 3100 para RACR-L 6200 (doble). / Kit para enganche RACR-T3100 para RACR-T 200 (doble).
RACR-L y RACR-T sin neum@tico y sin cémara de aire (con aro). / RACR-L y RACR-T con neumdtico recapado.

A Baldan reserva-se o direito de alterar as caracteristicas técnicas deste produto
sem prévio aviso. As imagens contidas neste folheto s&o de carater ilustrativo.
Baldan reserves the right to improve and or modify the technical features of this

product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.

El Baldan se reserva el derecho de cambiar las especificaciones de este producto

sin previo aviso. Las imdgenes en este folleto lo son para fines ilustrativos.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio
Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situacio do
fornecedor no momento ¢é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 59.632.632/0001-10

Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 06/03/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

MEL: Nio

Porte da Empresa: Empresa de Pequeno

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorréncias Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vinculo com "Servico Publico": Nada Consta

Niveis cadastrados:
Automitica: a certidio foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
IT - Habilitag¢io Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 13/12/2025 Automatica
FGTS Validade: 20/10/2025 Automatica
Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 21/03/2026 Automatica

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal
Receita Estadual/Distrital Validade: 17/10/2025
Receita Municipal Validade: 14/03/2026

VI - Qualificagio Econémico-Financeira

Validade: 31/05/2026
Emitido em: 14/10/2025 09:17 1 de 1

CPF: 619. XXX . XXX-34 Nome: DANIEL PEREIRA COSTA
Ass:




Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF
Relatorio Nivel V - Qualificagio Técnica

Dados do Fornecedor

CNPYJ: 59.632.632/0001-10
Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Situacio do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nivel

Situa¢io do Nivel: Nio cadastrado

Nenhum registro de Qualificagio Técnica encontrado para o fornecedor.

Emitido em: 14/10/2025 09:19
CPF: 619.XXX.XXX-34  Nome: DANIEL PEREIRA COSTA

1

de



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatério de Ocorréncias Ativas

Dados do Fornecedor

CNPJ: 59.632.632/0001-10
Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Situacio do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorréncia Ativa encontrado para o fornecedor

Emitido em: 14/10/2025 09:19
CPF: 619.XXX.XXX-34  Nome: DANIEL PEREIRA COSTA

1de



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatorio de Ocorréncias Ativas Impeditivas de Licitar

Dados do Fornecedor

CNPJ: 59.632.632/0001-10
Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Situacio do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorréncia Ativa encontrado para o fornecedor

Emitido em: 14/10/2025 09:19
CPF: 619.XXX.XXX-34  Nome: DANIEL PEREIRA COSTA

1de



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatério de Provaveis Ocorréncias Impeditivas Indiretas do Fornecedor

Dados do Fornecedor

CNPJ: 59.632.632/0001-10
Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Situacio do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorréncia Impeditiva Indireta encontrado para o fornecedor.

Emitido em: 14/10/2025 09:19 1
CPF: 619.XXX.XXX-34  Nome: DANIEL PEREIRA COSTA

de



Improbidade Administrativa e Inelegibilidade

Certiddo Negativa

Certifico que nesta data (14/10/2025 as 09:26) NAO CONSTA no Cadastro
Nacional de Condenacbes Civeis por Ato de Improbidade Administrativa e
Inelegibilidade registros de condenacdo com transito em julgado ou sancao ativa

guanto ao CNPJ n° 59.632.632/0001-10.

A condenacéo por atos de improbidade administrativa ndo implica automatico e necessario reconhecimento da
inelegibilidade do condenado.
Para consultas sobre inelegibilidade acesse portal do TSE em http://divulgacandcontas.tse.jus.br/

Esta certidao é expedida gratuitamente. Sua autenticidade pode ser por meio do nimero de controle
68EE.418B.E657.4811 no seguinte endereco: https://www.cnj.jus.br/improbidade _adm/autenticar_certidao.php

Gerado em: 14/10/2025 as 09:26:51 CONSELHO NACIONAL DE JUSTICA Pagina 1/1



TCU

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO

Consulta Consolidada de Pessoa Juridica

Este relatdrio tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas el etronicas realizadas
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do
resultado da consulta é do Orgo gestor de cada cadastro consultado. A informac3o relativa a razio social
da Pessoa Juridica é extraida do Cadastro Nacional da Pessoa Juridica, mantido pela Receita Federal do
Brasil.

Consultarealizada em: 14/10/2025 09:43:51

I nfor macdes da Pessoa Juridica:

Razdo Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOSLTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10

Resultados da Consulta Eletr énica:

Org&o Gestor: TCU
Cadastro: Licitantes | nidéneos
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgéo gestor, cliqgue AQUI.

Org&o Gestor: CNJ

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenacdes Civeispor Ato de I mprobidade Administrativa
elnelegibilidade

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgdo gestor, cliqgue AQUI.

Org&o Gestor: Portal da Transparéncia
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas | nidoneas e Suspensas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgdo gestor, cliqgue AQUI.

Orgdo Gestor: Portal da Transparéncia
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do 6rgdo gestor, clique AQUI.

Obs: A consulta consolidada de pessoa juridica visa atender aos principios de simplificacdo e racionalizacéo
de servigos publicos digitais. Fundamento legal: Lel n® 12.965, de 23 de abril de 2014, Lel n° 13.460, de 26
de junho de 2017, Lel n° 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto n° 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO
CERTIDAO NEGATIVA
DE

LICITANTES INIDONEOS

Nome completo: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

CPF/CNPJ: 59.632.632/0001-10

O Tribunal de Contas da Unido CERTIFICA que, na presente data, o (a) requerente
acima identificado(a) NAO CONSTA da relacio de responsiveis inidoéneos para
participar de licitacio na administraciao publica federal, por decisio deste Tribunal, nos
termos do art. 46 da Lei n° 8.443/92 (Lei Organica do TCU).

Nao constam da relacdo consultada para emissao desta certiddo os responsaveis ainda nao
notificados do teor dos acérddos condenatorios, aqueles cujas condenacdes tenham tido seu
prazo de vigéncia expirado, bem como aqueles cujas apreciagdes estejam suspensas em razao
de interposi¢do de recurso com efeito suspensivo ou de decisdo judicial.

Certiddo emitida as 09:33:30 do dia 14/10/2025, com validade de trinta dias a contar da
emissao.

A veracidade das informacdes aqui prestadas podem ser confirmadas no sitio
https://contas.tcu.gov.br/ords/f?p=1660:5

Codigo de controle da certidao: 3XM0141025093330

Atengdo: qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.



14/10/2025, 09:24

#. DADOS ATUALIZADOS

Consulta de Sangdes | Portal da Transparéncia do Governo Federal

Dados atualizados até: 10/2025 (Sistema Integrado de Administragéo Financeira do Governo Federal (SIAFI) - CEPIM) , 10/2025 (Sistema Integrado de

Registro do CEIS/CNEP - CEIS) , 10/2025 (Sistema Integrado de Registro do CEIS/CNEP - Acordos de Leniéncia) , 10/2025 (Diario Oficial da Uniao -
CEAF) , 10/2025 (Sistema Integrado de Registro do CEIS/CNEP - CNEP)

Dados da consulta: 14/10/2025 09:21:49

FILTROS APLICADOS:

CPF / CNPJ sancionado: 59632632000110

Consulta
. ~ DATA DE VALOR
CNPJ/CPF NOME ORGAOQ/ENTIDADE CATEGORIA ~
DETALHAR CADASTRO SANCIONADO SANCIONADO UF SANCIONADO SANCIONADORA SAN(;AO EKEIQ_;IACSQAO DA I?/If\JLTA QUANTIDAL

Nenhum registro encontrado

https://portaldatransparencia.gov.br/sancoes/consulta?paginacaoSimples=false&tamanhoPagina=&offset=&direcaoOrdenacao=asc&cpfCnpj=59632632000110&colunasSelecionadas=linkDetalhamento%2Ccadastro...
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio
Declaramos para os fins exigidos na legislacdo, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situagdo do
fornecedor no momento é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 59.632.632/0001-10

Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 06/03/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

MEIL Niao

Porte da Empresa: Empresa de Pequeno

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta

Niveis cadastrados:
Automitica: a certiddo foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
II - Habilitagdo Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGFN Validade: 13/12/2025 Automatica

FGTS Validade: 20/10/2025 Automatica

Trabalhista (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 2 1/03/2026 Automatica
IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 17/10/2025

Receita Municipal Validade: 14/03/2026

VI - Qualificagio Econémico-Financeira
Validade: 31/05/2026

Esta declaracio é uma simples consulta e nio tem efeito legal

Emitido em: 22/09/2025 11:44 1 de 1
CPF: 063.XXX.XXX-76 Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Ass:




Firefox Developer Edition
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

NUMERO DE INSCRICAO A A DATA DE ABERTURA
o oo 1o COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO | 5580 %o

MATRIZ CADASTRAL

NOME EMPRESARIAL
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

TITULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) PORTE
PRIMUM ATACADISTA EPP

CODIGO E DESCRIGAO DA ATIVIDADE ECONOMICA PRINCIPAL
46.61-3-00 - Comércio atacadista de maquinas, aparelhos e equipamentos para uso agropecuario; partes e pegas
(Dispensada *)

CODIGO E DESCRIGAO DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS

45.30-7-02 - Comércio por atacado de pneumaticos e camaras-de-ar (Dispensada *)

45.41-2-01 - Comércio por atacado de motocicletas e motonetas (Dispensada *)

46.49-4-01 - Comércio atacadista de equipamentos elétricos de uso pessoal e doméstico (Dispensada *)

46.49-4-02 - Comércio atacadista de aparelhos eletronicos de uso pessoal e doméstico (Dispensada *)

46.62-1-00 - Comércio atacadista de maquinas, equipamentos para terraplenagem, mineragao e construgao; partes e
pecas (Dispensada *)

46.63-0-00 - Comércio atacadista de Maquinas e equipamentos para uso industrial; partes e pegas (Dispensada *)

CODIGO E DESCRICAO DA NATUREZA JURIDICA
206-2 - Sociedade Empresaria Limitada

LOGRADOURO NUMERO COMPLEMENTO

AV DOS AUTONOMISTAS 900 CONJ 512 SL 512 1G TORRE1

CEP BAIRRO/DISTRITO MUNICIPIO UF
06.020-012 VILA YARA OSASCO SP
ENDEREGO ELETRONICO TELEFONE

CONTATO@GGIP.COM.BR (11) 9111-1111

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR)

Fedekkk

SITUAGAO CADASTRAL DATA DA SITUAGAO CADASTRAL
ATIVA 24/02/2025

MOTIVO DE SITUAGAO CADASTRAL

SITUAGAO ESPECIAL DATA DA SITUAGAO ESPECIAL

Fededdkdkk Fedekdkdkdk

Emitido no dia 01/10/2025 as 17:32:01 (data e hora de Brasilia).

(*) A dispensa de alvaras e licengas é direito do empreendedor que atende aos requisitos constantes na Resolugdo CGSIM n° 51, de 11 de
Jjunho de 2019, ou da legislagdo prépria encaminhada ao CGSIM pelos entes federativos, ndo tendo a Receita Federal qualquer
responsabilidade quanto as atividades dispensadas.

Aprovado pela Instrugédo Normativa RFB n° 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Pagina: 11

https://solucoes.receita.fazenda.gov.br/servicos/cnpjreva/Cnpijr...

01/10/2025, 17:32



Firefox Developer Edition https://solucoes.receita.fazenda.gov.br/servicos/cnpjreva/Cnpjreva_gsa.asp

Consulta Quadro de Sécios e Administradores - QSA

CNPJ:

59.632.632/0001-10

NOME EMPRESARIAL:

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CAPITAL SOCIAL:

R$600.000,00 (Seiscentos mil reais)

0 Quadro de Sécios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Juridica (CNPJ) é o seguinte:

Nome/Nome Empresarial:

ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Qualificagao:
49-Sécio-Administrador

Para informagdes relativas a participagdo no QSA, acessar o e-CAC com certificado digital ou comparecer a uma unidade da RFB.

Emitido no dia 01/10/2025 as 17:33 (data e hora de Brasilia).

1 of 1 01/10/2025, 17:33



REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

MINISTERIO DA INFRAESTRUTURA
SECRETARIA NACIONAL DE TRANSITO - SENATRAN

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL QR-CODE
MINISTERIO DA INFRAESTRUTURA
SECRETARIA NACIONAL DE TRANSITO

CARTEIRANACIONAL DE HABILITACAO/ DRIVER LICENSE/ PERMISO DE CONDUCCION
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CONTRATO SOCIAL DE SOCIEDADE LIMITADA
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Sécio-Administrador ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, nacionalidade: brasileira, solteiro (a), natural da cidade
de Sete Lagoas/MG, nascido(a) em: 26/08/1992, n° do documento de identidade: RG 3085134 Orgdo Emissor:
SESPDF/DF, EMPRESARIO, n° do CPF: 06304408676, RESIDENTE E DOMICILIADO(A) no(a) RUA MINAS GERAIS,
202 APT 202 BLOCO J - Bairro: CHACARAS ANHANGUERA, Valparaiso de Goias - GO CEP 72870512.

Resolvem, em comum acordo, constituir uma sociedade limitada, mediante as condig¢Ges e clausulas seguintes:

DO NOME EMPRESARIAL

Clausula Primeira - A sociedade adotard o seguinte nome empresarial: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS
LTDA.

DA SEDE

Clausula Segunda - A sociedade tera sua sede no seguinte enderego: AVENIDA DOS AUTONOMISTAS, 900 CONJ
512 SL 512 1G TORRE1 - Bairro: VILA YARA, Osasco - SP CEP 06020012.

DO OBJETO SOCIAL

Clausula Terceira - A sociedade tera por objeto o exercicio das seguintes atividades econémicas: COMERCIO
ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO AGROPECUARIO PARTES E PECAS,
COMERCIO POR ATACADO DE PNEUMATICOS E CAMARAS-DE-AR, COMERCIO POR ATACADO DE MOTOCICLETAS
E MOTONETAS, COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO,
COMERCIO ATACADISTA DE APARELHOS ELETRONICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO, COMERCIO ATACADISTA
DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA USO INDUSTRIAL PARTES E PECAS E COMERCIO ATACADISTA DE
MAQUINAS, EQUIPAMENTOS PARA TERRAPLENAGEM, MINERACAO E CONSTRUCAO..

Paragrafo unico. Em estabelecimento eleito como Sede (Matriz) sera(dao) exercida(s) a(s) atividade(s) de
COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO AGROPECUARIO PARTES E
PECAS, COMERCIO POR ATACADO DE PNEUMATICOS E CAMARAS-DE-AR, COMERCIO POR ATACADO DE
MOTOCICLETAS E MOTONETAS, COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE USO PESSOAL E
DOMESTICO, COMERCIO ATACADISTA DE APARELHOS ELETRONICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO, COMERCIO
ATACADISTA DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA USO INDUSTRIAL PARTES E PECAS E COMERCIO
ATACADISTA DE MAQUINAS, EQUIPAMENTOS PARA TERRAPLENAGEM, MINERACAO E CONSTRUCAO..

DO INICIO DAS ATIVIDADES E DO PRAZO

Certifico o registro de constituigdo sob o NIRE n° 35266765512 em 24/02/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, protocolado sob o n® SPP2530270124. Autenticagéo:
validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta copia foi autenticada digitalmente e
JUCESP assinada em 25/02/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Autenticagédo: 258080057. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certidao de Inteiro Teor
e quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



Clausula Quarta - A empresa iniciara suas atividades a partir de 24/02/2025 e seu prazo de duragido
indeterminado.

DO CAPITAL SOCIAL

Clausula Quinta - O capital serd de RS 600.000,00 (Seiscentos mil reais), divididos em 600.000 quotas, no valor
nominal de RS 1,00 (Um real) cada uma, subscrito a ser integralizado em 01/04/2025.

SOCIOo N2 DE QUOTAS VALOR PERCENTUAL
ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA 600.000 RS 600.000,00 100,00%
TOTAL 600.000 RS 600.000,00 100,00%

DA ADMINISTRAGAO

Clausula Sexta - A administracdo da sociedade sera exercida por ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA,
nacionalidade: brasileira, solteiro (a), natural da cidade de Sete Lagoas/MG, nascido(a) em: 26/08/1992, n° do
documento de identidade: RG 3085134 Orgdo Emissor: SESPDF/DF, EMPRESARIO, n° do CPF: 06304408676,
RESIDENTE E DOMICILIADO(A) no(a) RUA MINAS GERAIS, 202 APT 202 BLOCO J - Bairro: CHACARAS
ANHANGUERA, Valparaiso de Goids - GO CEP 72870512, que representara(do) legalmente a sociedade e
poderd(do) praticar todo e qualquer ato de gestdo pertinente ao objeto social.

Paragrafo unico. Ndo constituindo o objeto social, a alienagdo ou a oneragdo de bens imdveis depende de
autorizagdo da maioria.

DO BALANCO PATRIMONIAL

Clausula Sétima - Ao término de cada exercicio, em 31 de Dezembro, o administrador prestard contas
justificadas de sua administracdo, procedendo a elaboragdo do inventdrio, do balango patrimonial e do balango
de resultado econémico, cabendo ao empresario, os lucros ou perdas apuradas.

DA DECLARAGAO DE DESIMPEDIMENTO DE ADMINISTRADOR

Clausula Oitava - O(s) administrador(es) da empresa declara(m), sob as penas da lei, que ndo estd(do)
impedido(s) de exercer a administragdo da empresa, por lei especial, ou em virtude de condenagdo criminal, ou
por se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos publicos;
ou por crime falimentar, de prevaricagdo, peita ou suborno, concussdo, peculato, ou contra a economia popular,
contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorréncia, contra as relagées de consumo,
fé publica, ou a propriedade.

Certifico o registro de constituigdo sob o NIRE n° 35266765512 em 24/02/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, protocolado sob o n® SPP2530270124. Autenticagéo:
validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta copia foi autenticada digitalmente e

JUCESP assinada em 25/02/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Autenticagdo: 258080057. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certid4o de Inteiro Teor
quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



DO FORO

Clausula Nona - As partes elegem o foro da sede para dirimir quaisquer duvidas decorrentes do presente
instrumento contratual, bem como para o exercicio e cumprimento dos direitos e obrigagdes resultantes deste
contrato, renunciando a qualquer outro, por mais privilegiado que possa ser.

DO ENQUADRAMENTO

Clausula Décima - Os sdcios declaram que a sociedade se enquadra como Empresa de Pequeno Porte, nos
termos da Lei Complementar n2 123, de 14 de dezembro de 2006, e que ndo se enquadra em qualquer das
hipdteses de exclusdo relacionadas no § 42 do art. 32 da mencionada lei. (art. 32, I, LC n2 123, de 2006).

DO PRO LABORE

Clausula Décima Primeira - Os sécios poderdo, de comum acordo, fixar uma retirada mensal, a titulo de pro
labore para o(s) sdcio(s) administrador(es), observadas as disposi¢cdes regulamentares pertinentes.

E, por estarem justos e contratados, assinam o presente instrumento particular em via Unica.

Osasco, 24 de fevereiro de 2025.

ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA (Sécio-Administrador)

3/3

Certifico o registro de constituigdo sob o NIRE n° 35266765512 em 24/02/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, protocolado sob o n® SPP2530270124. Autenticagéo:
validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta copia foi autenticada digitalmente e
JUCESP assinada em 25/02/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Autenticagédo: 258080057. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certidao de Inteiro Teor
o x quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



Consulta Publica ao Cadesp https://lwww.cadesp.fazenda.sp.gov.br/(S(i0dfer2eczv1y50jdj5hfd...

Consulta Publica ao Cadastro Cadastro de Contribuintes de
ICMS ICMS - Cadesp

(x|

Cddigo de controle da consulta: 6d79a1f0-09c0-47f6-b67d-f3dc53c53bbe

Estabelecimento

IE: 152.933.755.119
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome Empresarial: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
Nome Fantasia: PRIMUM ATACADISTA

Natureza Juridica: Sociedade Empreséaria Limitada

Endereco

Logradouro: AVENIDA DOS AUTONOMISTAS

N°: 900 Complemento: CONJ 512 SL 512 1G TORRE1
CEP: 06.020-012 Bairro: VILA YARA
Municipio: OSASCO UF: SP

Informagdes Complementares

Situagdo Cadastral: Ativo Data da Situagao Cadastral: 24/02/2025
Ocorréncia Fiscal: Ativa Posto Fiscal: PF-10 - OSASCO
Regime de Apuragao: SIMPLES NACIONAL

Comércio atacadista de maquinas, aparelhos e equipamentos para uso agropecuario;
partes e pegas
Comércio por atacado de pneumaticos e camaras-de-ar
Comeércio por atacado de motocicletas e motonetas
Atividades Econdmicas: Comércio atacadista de equipamentos elétricos de uso pessoal e doméstico
Comércio atacadista de aparelhos eletronicos de uso pessoal e doméstico
Comércio atacadista de maquinas, equipamentos para terraplenagem, mineragao e
construgdo; partes e pecas
Comércio atacadista de maquinas e equipamentos para uso industrial; partes e pegas

Informagdes NF-e

Data de Credenciamento como emissor de NI;: 24/02/2025

Voltar

Observacgao: Os dados acima estdao baseados em informagdes fornecidas pelos proprios contribuintes
cadastrados. Ndo valem como certiddo de sua efetiva existéncia de fato e de direito, ndo sdo
oponiveis a Fazenda e nem excluem a responsabilidade tributaria derivada de operacdes com

10of2 06/10/2025, 11:40



Consulta Publica ao Cadesp https://lwww.cadesp.fazenda.sp.gov.br/(S(i0dfer2eczv1y50jdj5hfd...

eles ajustadas.

Versdo: 4.50.0
Secretaria da Fazenda do Estado de Sao Paulo

2 of 2 06/10/2025, 11:40



Prefeitura do Municipio de Osasco

Secretaria de Tecnologia, Inovacdo e Desenvolvimento Econdmico
Secretaria Executiva de Desenvolvimento Econdmico e Empreendedonsmo
Departamento de Licenciamento e Fomento ac Empreendedonsmo

ALVARA DE FUNCIONAMENTO - EXERCICIO 2025

Inscrigdo Municipal Inscrigdoc do IFTOD Inscrigdo Estadual Reg. Juceap
0000231322 23242.22.57.0001.00.000.01 152.933.755.119 35266765512

Home ou Raz8o Soccial
PEIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CEF/CHPI Inicio Atiwidade Tltima Renovagdo N® Procesao
59.632.632/0001-10 24/02/2025 202502005391
Enderego de Localizagdo
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS, 900 - CONJUNTO: 512 SL 512 1G TORRE 1
CEP Bairro Cidade
06020-010 VILA YARA OSASCO -SP
Descrigio da Atividade
Comércio atacadista de maquinas, aparelhos e equipamentos para uso agropecuario; partes e
pegas; Comeércio por atacado de pneumaticos e cdmaras-de-ar; Comércio por atacado de
motocicletas e motonetas; Comércio atacadista de equipamentos elétricos de uso pessoal e
doméstico; Comércio atacadista de aparelhos eletrénicos de uso pessoal e doméstico;
Comeércio atacadista de maquinas, equipamentos para terraplenagem, mineracao e construgao;
partes e pegas; Comércio atacadista de Maquinas e equipamentos para uso industrial; partes e

pecas.
CHAE Principal
4661-3/00 - Comércio atacadista de maquinas, aparelhos e equipamentos para uso agropecuario;

N° de Vistoria AVCE/CLCH Validade do AVCE/CLCE Ar=a do AVCOBR/CLCB LotacEc
581362 02/06/2025 95553,20 0
Documento Valido até 31/03/2026 Data da Emissao: 27102712025

Motivo -:Ia Alt Eral;.aci

INS CFtli:AD INIC1AL

PRDCESSG DIGI'I'AL 2025020053591 LICENCA DE FUNCIOMAMENTO
ADGQAG DO COD. 3.1 DE TAXA

WWW.OSASCOSP.GOV.ER

ObEE'Wal?}EE

EM CUMPRIMENTO AD DISPOSTO NOS ARTS. 13 A 16 DA LEI N° 487417, QUE INSTITUIU O DOoOMICILIO TRIBUTARIO
ELETROMICO - DTE, REGULAMENTADO PELO DECRETO N° 11.925M8, A CCIMUNICAQAGI DO FISCO MUNICIPAL COM OS5
CONTRIBUINTES SE DARA ELETRONICAMENTE, MA FORMA E PRAZOS DOS DISPOSITIVOS LEGAIS SUPRACITADODS.

Atencio
LEI COMPL. 139 - 2411 1/2005 ART. 120 A QUALQUER TEMPO A LICENGCA PODERA SER CASSADA, DESDE QUE DEIXEM DE

EXISTIR TODA E GUALQUER CDNDII:ACI GUE A LEGITIMOU, OU GUANDO O SUJEITO PASSIVO, MESMO APOS AS
APLICAWES DAS PENALIDADES CAEI-I"H"EIS NAD CUMPRIR AS DETERMIHA(;DES DA MUNICIPALIDADE OU DOS ORGAOS
SUFERIORES RESFONSAVEIS FELA LEGIS LA'I;AD ESPEC:IFICA. AINDA QUE NAD ATRIBUIDA ESTA l.IL'I'IMA AQ PODER DE
PULJCIA ADMINISTRATIVA DO MUMICIPIC. A IN SCRICAD DEVERA SER RENOVADA ANUALMENTE ATE 0 ULTIMO DIA UTIL DO
MES DE MARGCC, FICANDO, AINDA, O RESPONSAVEL OBRIGADO A COMUNICAR A REPAHTH;A.D COMPETENTE, DENTRO DO
PRAZD DE TRINTA (30) DLFLE- A CONTAR DA DATA EM GUE OCORREREM AS ALTERACOES GUE SE \'ERIFICAHEH EM
QUALGQUER DAS CARACTERISTICAS MENCIONADAS, SOB A PEMA DE S\AHt;DES PREVISTAS EM LEIS.ESTA DEC LARA{;AD
DEVERA SER MANTIDA NO ESTABELECIMENTO PARA APRESENTAGAO AD FISCO, QUANDO SOLICITADO.




o SECRETARIA DE FINANCAS

T T

b % PREFEITURA DO DECLARAGAO PARA FINS DE INSCRIGAO DE LICENGA PARA INSTALAGAO,
m"a MUN|C|F’|G DE OSASCO FUNCIONAMENTO, PUBLICIDADE E ATUALIZACAD DOS DADOS CADASTRAIS
T T s iy Grail EXERICIO: - 2025 INSCRIGAQ: 0000231322
INiCIO ATIVIDADE(S): 240212025 M* PROCESSO: 2025020053591

CMC - Cadastro Mobilidrio de Contribuintes|

DADOS DO CONTRIBUINTE

MOME / RAZEAQ SOCIAL: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA PORTE

EPP
ENDERECO : AVENIDA DOS AUTONOMISTAS

NUMERO - 900 COMPLEMENTO COMJUNTO: 512 5L 512 1G TORRE

BAIRRO : Vila Yara CIDADE : Osasco CEP.: 0G020-010

TELEFOME : 11995070055 M= INSCRIQ.&D CADASTRAL DO IMOVEL : 23242.22.57.0001.00.000.01

RG.: CHNP.J./CPF. : 59.632.632/0001-10

CODIGO DE ATIVIDADE (C.MAE) 4661-3/00 - Comércio atacadista de magquinas, aparelhos e equipamentos para

INSC F'.IIZ_:.ED ESTADUAL : 152.933.755.119 REGISTRO NA JUCESP : 35266765512

ENDERECO PARA CORRESPONDENCIA - AVENIDA DOS AUTONOMISTAS

NUMERQ - 900 COMPLEMENTO : CONJUNTO: 512 5L 512 1G TORRE 1

BAIRRO : Vila Yara CIDADE : Osasco C.EP.: 06020010

ATIVIDADE -  03.01 - Comércio em geral elou prestagio de

DESCRICAC DA ATIVIDADE e B,
Comercho stacadista de maquinas, aparsinos 8 squipamentos para Wso agropscuaro;

MTR

-
CODIED PUBLICIDADES

TIFD

pm & pagas; Comercio por stacado o8 pneumaticos & cAmaras-os-ar, Comerndo por

. SquipameEn
terraplanagem, mi & conatrgso; partes & pegas; Comenclo atacadlsta de

BASE DE CALCULD QUANTIDADE
Por Estabelecimento 1

N*VISTCRIA VALIDADE DO AVCEICLCE  AREA DO AVCE/CLCE LDT,WI;.E.D PERMITIDA AVCBI/CLCE
581362 02062025 95553,20 0

ADESAD AQ DTE: SIM REGIME ESPECIAL: NAD

PARA LSO DA SECAD DO CADASTRO MOBILLARIO

MOTIVO DA ALTERAGAD:

CARIMBEC DO FUNCIONARIO

NSCRICAD INICIAL

PROCESSO DIGITAL 202502005381 LICENGA DE FUNCIONAMENTO
ADOCAD DO COD. 3.1 DE TAXA

WWW.OSASCO 5P GOV ER

ATEMGAD -

LEI COMPL 138 - 24/11/2005 ART. 120 A QUALQUER TEMPO A LICENGA PODERA SER CASSADA, DESDE QIUE DEXEM
DE EXISTIR TODA E QUALGUER CONDIGAD QUE A LEGITIMOU, OU QUANDD O SUJETTD PASSIVD, MESMO APOS AS
APLICACDIES DAS PENALIDADES CABIEIS, NAD CUMPRIR AS DETERMINACOES DA MUNICIFALIDADE OU DOS
CRGADS SUPERICRES RESPONSAVEIS PELA LEGISLACAD ESPECIFICA, AINDA QUE NAD ATRIBUIDA ESTA

OLTIMS AD PODER DE POLICIA ADMINISTRATIVA DO MUNICIRO.

RUBRICA DO FUNCIONARIO




Secretaria da Fazenda e Planejamento do Estado
de S&o Paulo

Débitos Tributarios N&o Inscritos na Divida Ativa do Estado de Sdo Paulo

CNPJ: 59.632.632/0001-10

Ressalvado o direito da Secretaria da Fazenda e Planejamento do Estado de Sao
Paulo de apurar débitos de responsabilidade da pessoa juridica acima
identificada, é certificado que ndo constam débitos declarados ou apurados
pendentes de inscricao na Divida Ativa de responsabilidade do estabelecimento
matriz/filial acima identificado.

Certiddo n° 25100376126-56
Data e hora da emisséo 06/10/2025 11:50:05
Validade 6 (seis) meses, contados da data de sua expedicao.

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

A aceitacdo desta certidao esta condicionada a verificacdo de sua autenticidade no sitio
www.pfe.fazenda.sp.gov.br

Folhalde1l



PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

Procuradoria da Divida Ativa

Certiddo Negativa de Débitos Inscritos
da
Divida Ativa do Estado de S&o Paulo

CNPJ Base: 59.632.632

Ressalvado o direito de a Fazenda do Estado de Sado Paulo cobrar ou inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade da pessoa juridica/fisica acima identificada que vierem a ser apuradas, € certificado que:

ndo constam débitos inscritos em Divida Ativa de responsabilidade do Interessado(a).

Tratando-se de CRDA emitida para pessoa juridica, a pesquisa na base de dados é feita por meio do CNPJ Base,
de modo que a certiddo negativa abrange todos os estabelecimentos do contribuinte, cuja raiz do CNPJ seja
aguela acima informada.

Certid@o n° 73475545 Folhaldel
Data e hora da emissao 06/10/2025 11:47:25 (hora de Brasilia)
Validade 30 (TRINTA) dias, contados da emissao.

Certiddo emitida nos termos da Resolugdo Conjunta SF-PGE n° 2, de 9 de maio de 2013.

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.
A aceitagdo desta certiddo esta condicionada a verificacdo de sua autenticidade no sitio
http://www.dividaativa.pge.sp.gov.br



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE FINANCAS

SUBSECRETARIA DA RECEITA MUNICIPAL

CERTIDAO NEGATIVA DE TRIBUTOS MUNICIPAIS

CERTIDAO N° 043799/2025

NOME/RAZAO SOCIAL .. : PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

CPF/CNPJ ............ : 59.632.632/0001-10

INSCRIGAO MUNICIPAL . : 0000231322

ENDERECO ............ : AVENIDA DOS AUTONOMISTAS, 900 - CONJUNTO: 512 SL 512

1G TORRE 1 - Vila Yara - Osasco/SP - 06020-010

FINALIDADE .......... : LICITACAO

Ressalvado o direito da Fazenda Publica Municipal na cobranca de débitos provenientes de
impostos, taxas e multas que venham a ser apuradas ou que se verifiquem a qualquer tempo,
inclusive em relacdo aos tributos e periodos referidos nesta certidido, observando-se a
validade desta certiddo por 06 (seis) meses, contados a partir da data abaixo. Certificamos
que o contribuinte acima identificado NADA deve a esta prefeitura. E o que cumpre informar.
Foi a presente certiddo emitida eletronicamente.

Osasco, 15 de Setembro de 2025

A aceitacdo desta certiddo esta condicionada a verificacdo de sua autenticidade na Internet,
no endereg¢o: www.financas.osasco.Sp.gov.br

Valida até: 14/03/2026

Cédigo de Controle da Certidéao: CB8A.F872.B554

Atengdo: Qualquer rasura ou emenda invalidard este documento.
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PODER JUDI Cl ARI O
JUSTI CA DO TRABALHO

CERTI DAO NEGATI VA DE DEBI TOS TRABALHI STAS

Norme: PRI MUM COMERCI O DE | MPLEMENTOS LTDA (MATRI Z E FILIAIS)

CNPJ: 59.632.632/0001-10

Certidédo n°: 59742511/ 2025

Expedi ¢do: 06/ 10/ 2025, as 12:55:00

Val i dade: 04/04/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedi ¢cao.

Certifica-se que PRI MUM COVERCI O DE | MPLEMENTOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS)
, inscrito(a) no CNPJ sob o n° 59.632.632/0001-10, NAO CONSTA conp
i nadi npl ente no Banco Naci onal de Devedores Trabal histas.
Certidado emtida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidacéo
das Leis do Trabal ho, acrescentados pelas Leis ns.°®° 12.440/2011 e
13. 467/ 2017, e no Ato 01/2022 da CAT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certiddo sao de responsabili dade dos
Tribunais do Trabal ho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a enpresa emrel acéo
a todos os seus estabel eci mrentos, agéncias ou filiais.

A aceitacdo desta certiddo condiciona-se a verificacdo de sua
autentici dade no portal do Tribunal Superior do Trabal ho na
I nternet (http://www. tst.jus.br).

Certidado emtida gratuitanente.

| NFORMACAO | MPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabal histas constam os dados
necessarios a identificacdo das pessoas naturais e juridicas
i nadi npl entes perante a Justica do Trabal ho quanto as obri gacdes
est abel eci das em sentenca condenatoéria transitada em jul gado ou em
acordos judiciais trabal histas, inclusive no concernente aos
recol hi mentos previdenci arios, a honorarios, a custas, a
enol unentos ou a recol hi nentos determ nados em |l ei; ou decorrentes
de execucdo de acordos firmados perante o Mnistério Publico do
Trabal ho, Comi ssdo de Conciliacdo Prévia ou denmmis titulos que, por
di sposicao |l egal, contiver forca executiva.

Divi das e sugestdes: cndt@st.jus. br



MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DIVIDA
ATIVA DA UNIAO

Nome: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
nao constam pendéncias em seu nome, relativas a créditos tributarios administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrigdes em Divida Ativa da Unido (DAU) junto a
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certiddo é valida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os 6rgaos e fundos publicos da administragéo direta a ele vinculados. Refere-se a situagédo do
sujeito passivo no ambito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuigcdes sociais previstas
nas alineas 'a' a 'd' do paragrafo tnico do art. 11 da Lei n® 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitacao desta certidao esta condicionada a verificacdo de sua autenticidade na Internet, nos
enderecos <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidao emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n°® 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 12:56:09 do dia 06/10/2025 <hora e data de Brasilia>.

Valida até 04/04/2026.

Cadigo de controle da certidao: D2DE.3CA8.584B.1417

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.



23/09/2025, 09:59

Consulta Regularidade do Empregador

Social:

CAIXA

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Certificado de Regularidade
do FGTS - CRF

Inscrigdo:  59.632.632/0001-10

Raza
azao PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Endereco: AV DOS AUTONOMISTAS 900 / VILA YARA / OSASCO / SP / 06020-012

A Caixa Econ6mica Federal, no uso da atribuicdo que lhe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situagao regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado ndo servird de prova contra cobranca de
quaisquer débitos referentes a contribuigdes e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigacdes com o FGTS.

Validade:21/09/2025 a 20/10/2025

Certificagcdo Nimero: 2025092103576403093513
Informagao obtida em 23/09/2025 09:58:58

A utilizacdo deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a verificacdo de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf

7



17/09/2025 0090019611

—— - i
_Hn— PODER JUDICIARIO
= ]

TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DE SAO PAULO
CERTIDAO ESTADUAL DE DISTRIBUICOES CIVEIS

CERTIDAO N°: 4634733 FOLHA: 1/1
A autenticidade desta certiddo podera ser confirmada pela internet no site do Tribunal de Justica.

A Diretoria de Servigo Técnico de Informacdes Civeis do(a) Comarca de Sao Paulo -
Capital, no uso de suas atribui¢es legais,

CERTIFICA E DA FE que, pesquisando os registros de distribuicdes de PEDIDOS DE
FALENCIA, CONCORDATAS, RECUPERACOES JUDICIAIS E EXTRAJUDICIAIS, anteriores a
16/09/2025, verificou NADA CONSTAR como réu/requerido/interessado em nome de; ¥k

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, CNPJ: 59.632.632/0001-10, conforme |nd|ca(;ao
constante do pedido de certidao, ¥ *** ¥ rrxriikikkiikikkk ikttt

Esta certiddo ndo aponta ordinariamente 0s processos em que a pessoa cujo nome foi
pesquisado figura como autor (a). S&o apontados os feitos com situagdo em tramitacdo ja
cadastrados no sistema informatizado referentes a todas as Comarcas/Foros Regionais e Distritais do
Estado de S&o Paulo.

A data de informatizacdo de cada Comarca/Foro pode ser verificada no Comunicado
SPI n° 22/2019.

Esta certiddo considera os feitos distribuidos na 12 Insténcia, mesmo que estejam em
Grau de Recurso.

N&o existe conexdo com qualquer outra base de dados de instituicdo publica ou com a
Receita Federal que verifigue a identidade do NOME/RAZAO SOCIAL com o CPF/CNPJ. A
conferéncia dos dados pessoais fornecidos pelo pesquisado € de responsabilidade exclusiva do
destinatério da certidao.

A certiddo em nome de pessoa juridica considera os processos referentes a matriz e as
filiais e poderd apontar feitos de homénimos ndo qualificados com tipos empresariais diferentes do
nome indicado na certidao (EIRELI, S/C, S/S, EPP, ME, MEI, LTDA).

N&o é necesséria a complementagdo com a certiddo do sistema eproc.

Esta certidao s6 tem validade mediante assinatura digital.

Esta certiddo é sem custas.

Sao Paulo, 17 de setembro de 2025.

0090019611 / _: 0

Sl |11 i Tase)



Simples Nacional

2 of 4

https://www8.receita.fazenda.gov.br/simplesnacional/aplicacoes...

»Consulta Optantes

Data da consulta: 06/10/2025 13:53:28

Identificacéo do Contribuinte - CNPJ Matriz

CNPJ: 59.632.632/0001-10
A opcéo pelo Simples Nacional e/ou SIMEI abrange todos os estabelecimentos da
empresa

Nome Empresarial: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Situacao Atual

Situag&o no Simples Nacional: Optante pelo Simples Nacional desde 24/02/2025
Situagéo no SIMEI: NAO enquadrado no SIMEI

=+ Mais informagées

Periodos Anteriores

Opcodes pelo Simples Nacional em Periodos Anteriores: Ndo Existem

Enguadramentos no SIMEI em Periodos Anteriores: Nao Existem

Eventos Futuros (Simples Nacional)

Nao Existem

Eventos Futuros (SIMEI)

Nao Existem

Informagdes de Periodos como MEI Transportador Autdnomo de Cargas

Nao Existem

06/10/2025, 13:54



SAO
PAULO

GOVERNO
DO ESTADO

GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SAO PAULO

CERTIDAO SIMPLIFICADA

JUCESP

CERTIFICAMOS QUE AS INFORMAGOES ABAIXO CONSTAM DOS DOCUMENTOS ARQUIVADOS NESTA JUNTA COMERCIAL E SAO VIGENTES

NA DATA DE SUA EXPEDICAO.

SE HOUVER ARQUIVAMENTOS POSTERIORES, ESTA CERTIDAO PERDERA SUA VALIDADE.

A AUTENTICIDADE DESTA CERTIDAO E A EXISTENCIA DE ARQUIVAMENTOS POSTERIORES, SE HOUVER, PODERAO SER CONSULTADAS NO

SITE WWW.JUCESPONLINE.SP.GOV.BR, MEDIANTE O CODIGO DE AUTENTICIDADE INFORMADO AO FINAL DO DOCUMENTO.

EMPRESA

NIRE

35266765512

REGISTRO

DATA DA CONSTITUIGAO

24/02/2025

INICIO DAS ATIVIDADES

24/02/2025

PRAZO DE DURAGAO

PRAZO INDETERMINADO

NOME COMERCIAL

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

TIPO JURIDICO
LIMITADA UNIPESSOAL
(E.P.P.)

C.N.P.J.

59.632.632/0001-10

ENDERECO

AVENIDA DOS AUTONOMISTAS

NUMERO

900

COMPLEMENTO
CONJ 512 SL

BAIRRO

VILA YARA

MUNICIPIO

OSASCO

UF

SP

CEP

06020-012

MOEDA

R$

VALOR CAPITAL

600.000,00

OBJETO SOCIAL

COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO AGROPECUARIO; PARTES E PEGAS
COMERCIO POR ATACADO DE PNEUMATICOS E CAMARAS-DE-AR
COMERCIO POR ATACADO DE MOTOCICLETAS E MOTONETAS
COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO
COMERCIO ATACADISTA DE APARELHOS ELETRONICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO

SOCIO E ADMINISTRADOR

NOME

ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA

ENDERECO

NUMERO

COMPLEMENTO

RUA MINAS GERAIS 202 APT 202 BLO
BAIRRO MUNICIPIO UF CEP RG
CHACARAS ANHANGUERA VALPARAISO DE GOIAS GO 72870-512 3085134
CPF CARGO QUANTIDADE COTAS
063.044.086-76 SOCIO E ADMINISTRADOR 600.000,00
ULTIMO DOCUMENTO ARQUIVADO

DATA NUMERO
04/04/2025 1.106.857/25-2

ARQUIVAMENTO DE BALANCO REFERENTE AO PERIODO DE: 24/02/2025 ATE: 24/02/2025.

FIM DAS INFORMAGOES PARA NIRE: 35266765512
DATA DA ULTIMA ATUALIZAGAO DA BASE DE DADOS: 05/10/2025
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Proibida a Comercializagdo




Si\o Certiddo Simplificada. Documento certificado por MARINA CENTURION DARDANI, Secretéria
-- PAULO focimente Geral da Jucesp. A Junta Comercial do Estado de S&o Paulo, garante a autenticidade deste
JUCESP N digitaimente documento quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br sob o nimero de
autenticidade 277755785, segunda-feira, 6 de outubro de 2025 as 13:12:31.
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GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO

' SAO SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO

PAUI.O JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SAO PAULO

SQuERNe, JUCESP

CERTIDAO ESPECIFICA

CERTIFICAMOS QUE AS INFORMAGOES ABAIXO CONSTAM DOS DOCUMENTOS ARQUIVADOS NESTA JUNTA COMERCIAL E SAO VIGENTES
NA DATA DE SUA EXPEDICAO.

AS INFORMAGCOES DO CAMPO “OUTROS ARQUIVAMENTOS” SAO RELATOS DOS ELEMENTOS CONSTANTES DE ARQUIVAMENTOS
SELECIONADOS PELO REQUERENTE E PODEM TER SOFRIDO ALTERAGCOES POSTERIORES.

SE HOUVER ARQUIVAMENTOS POSTERIORES, ESTA CERTIDAO PERDERA SUA VALIDADE.

A AUTENTICIDADE DESTA CERTIDAO E A EXISTENCIA DE ALTERACOES POSTERIORES, SE HOUVER, PODERAO SER CONSULTADAS NO SITE
WWW.JUCESPONLINE.SP.GOV.BR, MEDIANTE O CODIGO DE AUTENTICIDADE INFORMADO AO FINAL DO DOCUMENTO.

EMPRESA

NIRE REGISTRO DATA DA CONSTITUI(;AO INICIO DAS ATIVIDADES PRAZO DE DURAQAO

35266765512 24/02/2025 24/02/2025 PRAZO INDETERMINADO

NOME COMERCIAL TIPO JURIDICO

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA LIMITADA UNIPESSOAL
(E.P.P.)

C.N.P.J. ENDERECO NUMERO COMPLEMENTO

59.632.632/0001-10 AVENIDA DOS AUTONOMISTAS 900 CONJ 512 SL

BAIRRO MUNICIPIO UF CEP MOEDA VALOR CAPITAL

VILA YARA OSASCO SP 06020-012 R$ 600.000,00

OBJETO SOCIAL
COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO AGROPECUARIO; PARTES E PEGAS
COMERCIO POR ATACADO DE PNEUMATICOS E CAMARAS-DE-AR
COMERCIO POR ATACADO DE MOTOCICLETAS E MOTONETAS
COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO
COMERCIO ATACADISTA DE APARELHOS ELETRONICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO

SOCIO E ADMINISTRADOR

NOME
ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA

ENDERECO NUMERO COMPLEMENTO

RUA MINAS GERAIS 202 APT 202 BLO

BAIRRO MUNICIPIO UF CcEP RG
CHACARAS ANHANGUERA VALPARAISO DE GOIAS GO 72870-512 3085134
CcPF CARGO QUANTIDADE COTAS
063.044.086-76 SOCIO E ADMINISTRADOR 600.000,00

DENOMINAGOES ANTERIORES
NAO CONSTAM EM NOSSOS REGISTROS DENOMINAGOES ANTERIORES

ULTIMO DOCUMENTO ARQUIVADO

DATA NUMERO

04/04/2025 1.106.857/25-2

ARQUIVAMENTO DE BALANCO REFERENTE AO PERIODO DE: 24/02/2025 ATE: 24/02/2025.

Documento Gratuito Péagina 1 de 2
Proibida a Comercializagdo



FIM DAS INFORMAGOES PARA NIRE: 35266765512
DATA DA ULTIMA ATUALIZAGAO DA BASE DE DADOS: 05/10/2025

Certiddo Especifica. Documento certificado por MARINA CENTURION DARDANI, Secretéaria Geral

SAO
-- PAULO focimente da Jucesp. A Junta Comercial do Estado de S&o Paulo, garante a autenticidade deste documento
JUCESP N digitaimente quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br sob o niimero de
autenticidade 277755926, segunda-feira, 6 de outubro de 2025 as 13:13:51.
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GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO

' SAO SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO

PAUI.O JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SAO PAULO

SQuERNe, JUCESP

FICHA CADASTRAL SIMPLIFICADA

NESTA FICHA CADASTRAL SIMPLIFICADA, AS INFORMAGOES DOS QUADROS “EMPRESA”, “CAPITAL”, “ENDERECO”, “OBJETO SOCIAL" E
“TITULAR/SOCIOS/DIRETORIA” REFEREM-SE A SITUAGCAO ATUAL DA EMPRESA, NA DATA DE EMISSAO DESTE DOCUMENTO.

A SEGUIR, SAO INFORMADOS OS EXTRATOS DOS CINCO ULTIMOS ARQUIVAMENTOS REALIZADOS, SE HOUVER.

A AUTENTICIDADE DESTA FICHA CADASTRAL SIMPLIFICADA PODERA SER CONSULTADA NO SITE WWW.JUCESPONLINE.SP.GOV.BR,
MEDIANTE O CODIGO DE AUTENTICIDADE INFORMADO AO FINAL DESTE DOCUMENTO.

PARA OBTER O HISTORICO COMPLETO DA EMPRESA, CONSULTE A FICHA CADASTRAL COMPLETA.

EMPRESA
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
TIPO: LIMITADA UNIPESSOAL (E.P.P.)
NIRE MATRIZ DATA DA CONSTITUICAO EMISSAO
35266765512 24/02/2025 06/10/2025 13:06:04
INICIO DE ATIVIDADE CNPJ INSCRIGCAO ESTADUAL
24/02/2025 59.632.632/0001-10

CAPITAL

R$ 600.000,00 (SEISCENTOS MIL REAIS)

ENDERECO
LOGRADOURO: AVENIDA DOS AUTONOMISTAS NUMERO: 900
BAIRRO: VILA YARA COMPLEMENTO: CONJ 512 SL
MUNICIPIO: OSASCO CEP: 06020-012 UF: SP
OBJETO SOCIAL

COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO AGROPECUARIO; PARTES E PEGAS
COMERCIO POR ATACADO DE PNEUMATICOS E CAMARAS-DE-AR
COMERCIO POR ATACADO DE MOTOCICLETAS E MOTONETAS
COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO
COMERCIO ATACADISTA DE APARELHOS ELETRONICOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO

TITULAR / SOCIOS / DIRETORIA

ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, RACA/COR: BRANCA, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CPF: 063.044.086-76, RG/RNE: 3085134 - DF,
RESIDENTE A RUA MINAS GERAIS, 202, APT 202 BLO, CHACARAS ANHANGUERA, VALPARAISO DE GOIAS - GO, CEP 72870-512, OCUPANDO
O CARGO DE SOCIO E ADMINISTRADOR. COM VALOR DE PARTICIPAGAO NA SOCIEDADE DE $ 600.000,00.

5 ULTIMOS ARQUIVAMENTOS

NUM.DOC: 1.106.857/25-2 SESSAO: 04/04/2025

ARQUIVAMENTO DE BALANCO REFERENTE AO PERIODO DE: 24/02/2025 ATE: 24/02/2025.

Documento Gratuito Péagina 1 de 2
Proibida a Comercializagdo
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FIM DAS INFORMAGOES PARA NIRE: 35266765512
DATA DA ULTIMA ATUALIZAGAO DA BASE DE DADOS: 05/10/2025

Ficha Cadastral Simplificada. Documento certificado por JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE

SAO 5
-- PAULO dg:;T::;“ SAO PAULO. A Junta Comercial do Estado de S&o Paulo, garante a autenticidade deste documento
JUCESP s digltalmente quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br sob o nimero de

autenticidade 277755080, segunda-feira, 6 de outubro de 2025 as 13:06:04.
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TCU

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO

Consulta Consolidada de Pessoa Juridica

Este relatdrio tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas el etronicas realizadas
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do
resultado da consulta é do Orgo gestor de cada cadastro consultado. A informac3o relativa a razio social
da Pessoa Juridica é extraida do Cadastro Nacional da Pessoa Juridica, mantido pela Receita Federal do
Brasil.

Consultarealizada em: 06/10/2025 13:56:53

I nfor macdes da Pessoa Juridica:

Razdo Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOSLTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10

Resultados da Consulta Eletr énica:

Org&o Gestor: TCU
Cadastro: Licitantes | nidéneos
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgéo gestor, cliqgue AQUI.

Org&o Gestor: CNJ

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenacdes Civeispor Ato de I mprobidade Administrativa
elnelegibilidade

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgdo gestor, cliqgue AQUI.

Org&o Gestor: Portal da Transparéncia
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas | nidoneas e Suspensas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgdo gestor, cliqgue AQUI.

Orgdo Gestor: Portal da Transparéncia
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do 6rgdo gestor, clique AQUI.

Obs: A consulta consolidada de pessoa juridica visa atender aos principios de simplificacdo e racionalizacéo
de servigos publicos digitais. Fundamento legal: Lel n® 12.965, de 23 de abril de 2014, Lel n° 13.460, de 26
de junho de 2017, Lel n° 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto n° 8.638 de 15, de janeiro de 2016.


https://contas.tcu.gov.br/ords/f?p=INABILITADO:INIDONEOS
http://www.cnj.jus.br/improbidade_adm/consultar_requerido.php
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep

GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO

' SAO SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO

PAUI.O JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SAO PAULO

SQuERNe, JUCESP

CERTIDAO DE INTEIRO TEOR

DOCUMENTO EMITIDO PELA INTERNET

DADOS DA EMPRESA

NOME EMPRESARIAL TIPO JURIDICO

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA LIMITADA UNIPESSOAL (E.P.P.)

NIRE CNPJ NUMERO DO ARQUIVAMENTO DATA DO ARQUIVAMENTO
35266765512 59.632.632/0001-10 1.106.857/25-2 04/04/2025

DADOS DA CERTIDAO

DATA DE EXPEDIGAO HORA DE EXPEDIGAO CODIGO DE CONTROLE

09/04/2025 20:40:01 262289781

A AUTENTICIDADE DO PRESENTE DOCUMENTO, BEM COMO O ARQUIVO NA FORMA ELETRONICA PODEM SER VERIFICADOS NO
ENDERECO WWW.JUCESPONLINE.SP.GOV.BR

ESTA COPIA FOI AUTENTICADA DIGITALMENTE E ASSINADA EM 09/04/2025 PELO SECRETARIO GERAL DA JUCESP — ALOIZIO EPIFANIO
SOARES JUNIOR, CONFORME ART. 1° DA MP2200-2 DE 24/08/2001, QUE INSTITUI A INFRAESTRUTURA DE CHAVES PUBLICAS BRASILEIRAS —
ICP BRASIL, EM VIGOR CONSOANTE E.C N°32 DE 11/09/2001 M- ART.2°.

ART 1°. FICA INSTITUIDA A INFRAESTRUTURA DE CHAVES PUBLICAS BRASILEIRA — ICP BRASIL, PARA GARANTIR AUTENTICIDADE,
INTEGRIDADE E VALIDADE JURIDICA DE DOCUMENTOS EM FORMA ELETRONICA, DAS APLICAGCOES DE SUPORTE E DAS APLICACOES
HABILITADAS QUE UTILIZEM CERTIFICADOS DIGITAIS, BEM COMO A REALIZAGAO DE TRANSAGOES ELETRONICAS SEGURAS.

ULTIMO DOCUMENTO ARQUIVADO PARA EMPRESA SUPRACITADA.

Certifico o registro sob o n® 1.106.857/25-2 em 04/04/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, NIRE n° 35266765512, protocolado sob o n°® SPJ2500115259.
Autenticacdo: validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta copia foi autenticada
JUCESP digitaimente e assinada em 09/04/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Autenticagéo: 262289781. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certiddo de
tilomey Inteiro Teor quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



JUCESP

] SAO PAULO

GOVERNO DO ESTADO

JUCESP

Requerimento Capa

SEQ. DOC

01

Protocolo Redesim

SPJ2500115259

DADOS CADASTRAIS
ATO(S)
Arquivamento de Balango
NOME EMPRESARIAL PORTE
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA EPP
LOGRADOURO NUMERO
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS 900
COMPLEMENTO BAIRRO/DISTRITO CEP
CONJ 512 SL VILA YARA 06020012
MUNICIPIO UF
OSASCO SP
E-MAIL TELEFONE
NUMERO EXIGENCIA (S) CNPJ - SEDE NIRE - SEDE
SEM EXIGENCIA ANTERIOR 59632632000110 35266765512
IDENTIFICAGAO DO SIGNATARIO/ASSINANTE DO REQUERIMENTO CAPA VALORES RECOLHIDOS
NOME: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA - Sécio-Administrador DARE R$ 158,08
DATA ASSINATURA: DARF Isento
ASSINATURA:

DECLARO, SOB AS PENAS DA LEI, QUE AS INFORMAGOES CONSTANTES DO REQUERIMENTO/PROCESSO SAO EXPRESSAO DA VERDADE.
PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SAO PAULO (INCLUSIVE VERSO)
CARIMBO PROTOCOLO OBSERVAGOES:
DOCUMENTOS NAO RETIRADOS EM ATE 90 DIAS DA DISPONIBILIDADE SERAO DESCARTADOS - ART. 57, §52, DECRETO 1.800/96

28/03/2025 Pagina 1 de 1

Certifico o registro sob o n® 1.106.857/25-2 em 04/04/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, NIRE n° 35266765512, protocolado sob o n°® SPJ2500115259.

Autenticacdo: validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta cépia foi autenticada
digitalmente e assinada em 09/04/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR — Secretario Geral. Autenticagédo: 262289781. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certidao de
Inteiro Teor quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.




BALANCO PATRIMONIAL - 2025

Nome: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
NIRE: 35266765512

Folha: 1de1
ATIVO 600.000,00 PASSIVO 600.000,00
ATIVO CIRCULANTE 600.000,00 PATRIMONIO LiQUIDO 600.000,00
Disponibilidades 600.000,00 Capital Social 600.000,00
Caixa 600.000,00 Capital Integralizado 600.000,00

Certifico o registro sob o n® 1.106.857/25-2 em 04/04/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, NIRE n° 35266765512, protocolado sob o n°® SPJ2500115259.
Autenticacdo: validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta cépia foi autenticada
JUCESP digitalmente e assinada em 09/04/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR — Secretario Geral. Autenticacdo: 262289781. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certid&o de
tyefomy Inteiro Teor quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



C ] SAO PAULO

GOVERNO DO ESTADO

JUCESP

PROTOCOLO DE ASSINATURAS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma VRE Digital.
Os nomes indicados para assinatura, bem como seus status em 17/03/2025 sdo:

Nome Completo CPF Data e hora Certificado

Outros (Docs. privados).pdf

ROBERT FELIPE VICENTE 06304408676 28/03/25 17:17 AC SOLUTI Multipla v5 G2 / PDF-
LOUZADA 1.7

Arquivo de Balanco.pdf

ROBERT FELIPE VICENTE 06304408676 28/03/25 17:17 AC SOLUTI Multipla v5 G2 / PDF-
LOUZADA 1.7

Este documento é referéncia das assinaturas eletrénicas realizada nas documentacdes do protocolo N°©
SPJ2500115259

Certifico o registro sob o n® 1.106.857/25-2 em 04/04/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, NIRE n° 35266765512, protocolado sob o n°® SPJ2500115259.
Autenticacdo: validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta cépia foi autenticada
JUCESP digitalmente e assinada em 09/04/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR — Secretario Geral. Autenticacdo: 262289781. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certid&o de
tyefomy Inteiro Teor quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



] SAO PAULO

GOVERNO DO ESTADO

JUCESP

TERMO DE ANALISE E DECISAO.

Defiro a (s) solicitagdo (Ges), sob o (s) protocolo (s) SPJ2500115259 de Arquivamento de Balango da empresa
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA.

Assina o presente termo de decisdo, mediante certificado digital, o Julgador Sandy Soares Pompilio.

Junta Comercial do Estado de Sao Paulo, 04/04/2025.
Sandy Soares Pompilio, CPF: 31261044878

Este documento foi assinado digitalmente por Sandy Soares Pompilio e é parte integrante sob o protocolo N SPJ2500115259.

04/04/2025 Pagina 1del

Certifico o registro sob o n® 1.106.857/25-2 em 04/04/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, NIRE n° 35266765512, protocolado sob o n°® SPJ2500115259.
Autenticacdo: validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta cépia foi autenticada

JUCESP digitalmente e assinada em 09/04/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR — Secretario Geral. Autenticagdo: 262289781. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certiddo de
tyefomy Inteiro Teor quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



] SAO PAULO

GOVERNO DO ESTADO

JUCESP

TERMO DE AUTENTICAGAO E REGISTRO

Autentico que o ato, assinado digitalmente, pertencente a empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS
LTDA de NIRE 35266765512, protocolizado sob o numero SPJ2500115259 em 04/04/2025, encontra-se
registrado na JUCESP sob o numero 1106857252.

Assina o registro a Secretario(a)-Geral Aloizio Epifanio Soares Junior.

A autenticidade do presente documento, bem como o arquivo na forma eletrénica, poderdo ser verificados no
sitio eletronico: www.jucesp.sp.gov.br, mediante a indicagdo do nimero de autenticidade disponivel na capa da

certiddo de inteiro teor.

Junta Comercial do Estado de S3o Paulo, 04/04/2025.

Aloizio Epifanio Soares Junior, CPF: 40689779844

R. Guaicurus, 1394 | CEP 05033-060 | Lapa, Sdo Paulo —SP
Fone: (11) 3468-3080

Certifico o registro sob o n® 1.106.857/25-2 em 04/04/2025 da empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, NIRE n° 35266765512, protocolado sob o n°® SPJ2500115259.
Autenticacdo: validar a autenticidade do registro em http://www.jucesp.sp.gov.br/ com o nimero do mesmo. ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR - Secretario Geral. Esta cépia foi autenticada
JUCESP digitalmente e assinada em 09/04/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR — Secretario Geral. Autenticagdo: 262289781. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certiddo de
i Inteiro Teor quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.



CRCSP

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DE SAO PAULO

CERTIDAO DE HABILITAGAO PROFISSIONAL
N2 2025/090472

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DE SAO PAULO certifica que o(a)
profissional identificado(a) no presente documento encontra-se habilitado para o exercicio da
profissdo contabil.

IDENTIFICACAO DO REGISTRO

NOME .............. VAN LUIZ COELHO E SILVA
NOME SOCIAL :

REGISTRO .......  1SP250737/0-6
CATEGORIA ....  CONTADOR

CPF ...t 302.625.048-12

A falsificacdo deste documento constitui-se em crime previsto no Cédigo Penal Brasileiro, sujeitando o

autor a respectiva agéo penal.

Emissdo: Sao Paulo, 07/08/2025 as 11:16:02

Valido até: 05/11/2025

Cédigo de Controle: 8898.4550.9827.8988

Para verificar a autenticidade deste documento, consulte o site do CRCSP.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Certificado de Registro Cadastral - CRC

(Emissdo conforme art. 17 da Instru¢io Normativa n*® 03, de 26 abril de 2018)

CNPJ: 59.632.632/0001-10
Razio Social: PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Atividade Econémica Principal:

4661-3/00 - COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS, APARELHOS E
EQUIPAMENTOS PARA USO AGROPECUARIO; PARTES E PECAS

Endereco:

AVENIDA DOS AUTONOMISTAS, 900 - CONJ 512 SL 512 1G TORREI1 - VILA YARA -
06.020-012 - Osasco / Sio Paulo

Observagées:
A veracidade das informagées podera ser verificada no enderego https://comprasnet.gov.br.
Este certificado nido substitui os documentos exigidos em lei.

Emitido em: 06/10/2025 14:04 1



Via Rapida Empresa - VRE
CERTIFICADO DE LICENCIAMENTO INTEGRADO
JUCESP - JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SAO PAULO
Secretaria de Desenvolvimento Econémico do Estado de Sdo Paulo

Prefeitura do Municipio de Osasco Governo do Estado de S3o Paulo
E importante saber que:
1. Todos os dados e declaragdes constantes deste documento sdo de responsabilidade do proprietario do estabelecimento.
2. Somente as atividades econdmicas contidas neste comprovante tem o funcionamento autorizado.

3. Quaisquer alteracdes de dados e/ou de condi¢bes que determinem a inscri¢gdo nos orgdos e expedicdo deste documento implica a
perda de sua validade e regularidade perante os 6rgdos, e obriga o empresario e/ou empresa juridica a revalidar as informacdes e
renovar sua solicitagdo.

4. Os 6rgéos envolvidos poderdo a qualquer momento fiscalizar ou notificar o interessado a comprovar as restricdes e/ou condi¢des
supramencionadas no documento, de forma que se ndo atendidas as notificagdes, podera ter inicio procedimento de apuracgdo de
responsabilidades com eventual imposi¢ao de multa, interdigdo do imdvel ou cassa¢do do licenciamento.

5. As taxas devidas de cada 6rgdo deverdo ser recolhidas diretamente com os envolvidos e mantidas validas durante todo o periodo
de vigéncia do estabelecimento, de acordo com as regras definidas e especificadas pelo 6rgao.

6. Este documento foi expedido com base no Decreto Estadual 55.660, de 30 de margo de 2010 e produz todos os efeitos legais para
a autorizagao do exercicio das atividades econ6micas nele contidas.

7. Todas as licengas de funcionamento dos 6rgdos e entidades da Administracdo Direta e Indireta, bem como do municipio, se
conveniado a REDESIM, estardo contidas neste Certificado. Portanto, ndo é necessaria apresentacdo de Alvara complementar a este
documento.

DADOS DA SOLICITAGAO E VALIDADE DESTE DOCUMENTO:

PROTOCOLO/NUMERO NUMERO DA SOLICITAGAO
SPP2530270124 4104520

DATA DA SOLICITAGAO

11/03/2025

DATA DE VALIDADE

11/03/2030

DADOS DA EMPRESA

NOME EMPRESARIAL CNPJ
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA 59.632.632/0001-10
NATUREZA JURIDICA Inscrigdo Municipal

Sociedade Empresaria Limitada
A EMPRESA TERA ESTABELECIMENTO?
Nao

FORMA DE ATUAGAO

ENDERECO DO ESTABELECIMENTO
AVENIDA dos Autonomistas, 900 CONJUNTO 512 SL 512 1G TORRE1
Vila Yara, Osasco - SP CEP: 06020012

AREA DO ESTABELECIMENTO
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DADOS DA EMPRESA

AREA DO IMOVEL (AREA CONSTRUIDA)
(m?)

ATIVIDADES ECONOMICAS LICENCIADAS

4661300 - Comércio atacadista de maquinas, aparelhos e equipamentos para uso agropecuario; partes e pegas
4530702 - Comércio por atacado de pneumaticos e camaras-de-ar

4541201 - Comércio por atacado de motocicletas e motonetas

4649401 - Comércio atacadista de equipamentos elétricos de uso pessoal e doméstico

4649402 - Comércio atacadista de aparelhos eletrénicos de uso pessoal e doméstico

4663000 - Comércio atacadista de maquinas e equipamentos para uso industrial; partes e pecas

4662100 - Comércio atacadista de maquinas, equipamentos para terraplenagem, mineragdo e construgdo; partes e pecgas

ATIVIDADES AUXILIARES LICENCIADAS

Sede

ANALISE DE VIABILIDADE

PARECER DA PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

VALIDO PARA A INSCRICAO MUNICIPAL DO IMOVEL DATA DE EMISSAO: 21/02/2025
TIPO DO IMOVEL: Ndmero IPTU: 23242225700010000001

RESTRICOES AO EXERCICIO DA ATIVIDADE NO LOCAL INDICADO:

LICENCIAMENTO INTEGRADO

Secretaria de Estado da Saude / Vigilancia Sanitaria

Atividade licenciada pelo 6rgdo de vigilancia sanitaria municipal.

Secretaria de Estado da Seguranca Publica / Corpo de Bombeiros

DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO
11/03/2025
FORAM ASSINADAS AS SEGUINTES DECLARAGOES:

» Declaro enquadrar-me na “Isencdo Tipo |” do Corpo de Bombeiros, por ser prestador de servigos ou autbnomo, e o endereco
fornecido é o de minha residéncia (unifamiliar ou apartamento em prédio exclusivamente residencial), sendo o estabelecimento
considerado apenas para fins legais e tributarios, ndo sendo exercida qualquer atividade empresarial no local, tais como
fabricacdo, manutencdo, montagem, depdsito, venda, atendimento ao cliente, e outros.

» Declaro estar ciente de que estou sujeito a fiscalizacdo do Corpo de Bombeiros e que, além da cassagdo da Licenca, o registro de
informacdes inveridicas pode acarretar ao declarante o crime de falsidade ideoldgica, tipificado no Artigo 299 do Cddigo Penal,
com previsdo de pena de um a cinco anos de reclusdo e multa, sem prejuizo das providéncias administrativas e civeis cabiveis.

DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO

11/03/2025

Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logistica / CETESB

TIPO DE DOCUMENTO NUMERO DE LICENGA DATAEMISSAO  VALIDADE
CERTIFICADO DE DISPENSA 4324866 11/03/2025 INEXISTENTE
FORAM ASSINADAS AS SEGUINTES DECLARAGOES:

» Atividades exercidas no local:
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Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logistica / CETESB

» 4530-7/02-001 - Pneus e cdmaras de ar novos e usados para veiculo automotor; comércio atacadista de (inclusive
recauchutado)

» 4541-2/01-001 - Motocicletas e motonetas novas e usadas; comércio atacadista de

» 4541-2/01-002 - Motos novas e usadas; comércio atacadista de

» 4649-4/01-001 - Alarmes eletrdnicos - uso domestico (exceto veiculos); comércio atacadista de
» 4649-4/01-002 - Aparelhos elétricos de uso domestico; comércio atacadista de

» 4649-4/01-003 - Aparelhos eletrodomésticos; comércio atacadista de

» 4649-4/01-004 - Ar condicionado para residéncias; comércio atacadista de

» 4649-4/01-005 - Equipamentos de seguranca - uso domestico; comércio atacadista de
» 4649-4/01-006 - Fogdo; comércio atacadista de

» 4649-4/01-007 - Forno de microondas; comércio atacadista de

» 4649-4/01-008 - Geladeira; comércio atacadista de

» 4649-4/01-009 - Maquina de lavar e secar domesticas; comércio atacadista de

» 4649-4/01-010 - Maquinas, aparelhos e equipamentos elétricos de uso pessoal e domestico; comércio atacadista de
» 4649-4/01-011 - Sistemas de seguranca - uso domestico; comércio atacadista de

» 4649-4/02-001 - Aparelhos eletrénicos de uso pessoal e domestico; comércio atacadista de
» 4649-4/02-002 - Aparelhos eletrénicos domésticos; comércio atacadista de

» 4649-4/02-003 - Camaras, cameras fotograficas; comércio atacadista de

» 4649-4/02-004 - Dvd aparelho de; comércio atacadista de

» 4649-4/02-005 - Equipamentos de foto, cine e som; comércio atacadista de

» 4649-4/02-006 - Filmadora; comércio atacadista de

» 4649-4/02-007 - Maquina fotografica; comércio atacadista de

» 4649-4/02-008 - Radio; comércio atacadista de

» 4649-4/02-009 - Televisdo; comércio atacadista de

» 4649-4/02-010 - APARELHO DE BLU-RAY; COMERCIO ATACADISTA DE

» 4661-3/00-001 - Aiveca para arados; comércio atacadista de

» 4661-3/00-002 - Ancinhos mecanicos; comércio atacadista de

» 4661-3/00-003 - Aparador de grama; comércio atacadista de

» 4661-3/00-004 - Aparelhos para uso agropecudrio; comércio atacadista de

» 4661-3/00-005 - Arados agricolas; comércio atacadista de

» 4661-3/00-006 - Artigos para sericicultura; comércio atacadista de

» 4661-3/00-007 - Classificadores de ovos; comércio atacadista de

» 4661-3/00-008 - Cortadoras de grama; comércio atacadista de

» 4661-3/00-009 - Cultivadores agricolas; comércio atacadista de

» 4661-3/00-010 - Equipamentos de irrigagdo; comércio atacadista de

» 4661-3/00-011 - Equipamentos para uso agropecuario; comércio atacadista de

» 4661-3/00-012 - Implementos agricolas; comércio atacadista de

» 4661-3/00-013 - Instrumentos e acessorios agricolas; comércio atacadista de

» 4661-3/00-014 - Maquinas agricolas; comércio atacadista de

» 4661-3/00-015 - Maquinas e equipamentos agricolas; comércio atacadista de
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Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logistica / CETESB

4661-3/00-016 - Maquinas e equipamentos para agricultura; comércio atacadista de

4661-3/00-017 - Maquinas e implementos agricolas; comércio atacadista de

4661-3/00-018 - Maquinas para uso agropecuario; comércio atacadista de

4661-3/00-019 - Motosserras; comércio atacadista de

4661-3/00-020 - Pecas e acessdrios para aparelhos agropecuarios; comércio atacadista de
4661-3/00-021 - Pecas e acessdrios para maquinas e equipamentos agropecuarios; comércio atacadista de
4661-3/00-022 - Pegas para maquinas agricolas; comércio atacadista de

4661-3/00-023 - Pecas para tratores agricolas; comércio atacadista de

4661-3/00-024 - Plantadeiras; comércio atacadista de

4661-3/00-025 - Pneus e camaras de ar para tratores agricolas; comércio atacadista de
4661-3/00-026 - Pulverizadores agricolas; comércio atacadista de

4661-3/00-027 - Rogadeiras; comércio atacadista de

4661-3/00-028 - Semeadeiras agricolas; comércio atacadista de

4661-3/00-029 - Tosquiadores de |3; comércio atacadista de

4661-3/00-030 - Tratores agricolas; comércio atacadista de

4661-3/00-031 - Trilhadeiras agricolas; comércio atacadista de

4662-1/00-001 - Aparelhos e equipamentos topograficos; comércio atacadista de

4662-1/00-002 - Betoneiras de concreto equipamento, exceto caminhdes de; comércio atacadista de
4662-1/00-003 - Betoneiras; comércio atacadista de

4662-1/00-004 - Lagartas para tratores de uso na construgdo, mineragdo e terraplenagem; comércio atacadista de
4662-1/00-005 - Maquinas de terraplenagem; comércio atacadista de

4662-1/00-006 - Maquinas, aparelhos e equipamentos para constru¢do; comércio atacadista de
4662-1/00-007 - Maquinas, aparelhos e equipamentos para mineracdo; comércio atacadista de
4662-1/00-008 - Maquinas, aparelhos e equipamentos para terraplenagem; comércio atacadista de
4662-1/00-009 - Niveladora, raspadora de pisos; comércio atacadista de

4662-1/00-010 - PARTES E PECAS DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA TERRAPLENAGEM, MINERAGCAO E CONSTRUCAO;
COMERCIO ATACADISTA DE

4663-0/00-001 - Abrasivos, ferramenta; comércio atacadista de

4663-0/00-002 - Aparelhos para uso industrial; comércio atacadista de
4663-0/00-003 - Conexdes para maquinas industriais; comércio atacadista de
4663-0/00-004 - Correias para uso industrial; comércio atacadista de

4663-0/00-005 - Equipamentos para automacao industrial; comércio atacadista de
4663-0/00-006 - Equipamentos para uso industrial; comércio atacadista de
4663-0/00-007 - Equipamentos pneumaticos; comércio atacadista de

4663-0/00-008 - Esmerilhadeiras; comércio atacadista de

4663-0/00-009 - Fresadores horizontais, verticais e universais; comércio atacadista de
4663-0/00-010 - Furadeiras de bancada, coluna ou multipla; comércio atacadista de
4663-0/00-011 - Gaxetas para maquinas industriais; comércio atacadista de
4663-0/00-012 - Hidraulicos e vedacdo industrial, produtos, pecas; comércio atacadista de

4663-0/00-013 - Mangueiras para maquinas industriais; comércio atacadista de
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Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logistica / CETESB

» 4663-0/00-014 - Maquinas e ferramentas operatrizes; comércio atacadista de

» 4663-0/00-015 - Maquinas para uso industrial; comércio atacadista de

» 4663-0/00-016 - Maquinas-ferramenta; comércio atacadista de

» 4663-0/00-017 - Pegas e acessorios para maquinas industriais; comércio atacadista de
» 4663-0/00-018 - Pegas e acessorios para maquinas operatrizes; comércio atacadista de
» 4663-0/00-019 - Pegas para maquinas industriais; comércio atacadista de

» 4663-0/00-020 - Pecas, acessorios e componentes para maquinas, equipamentos e aparelhos para uso industrial; comércio
atacadista de

» 4663-0/00-021 - Retentores para maquinas industriais; comércio atacadista de

» 4663-0/00-022 - Rolamentos para maquinas industriais; comércio atacadista de

» 4663-0/00-023 - Valvulas industriais; comércio atacadista de

» 4661-3/00-032 - MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA USO NA AVICULTURA E APICULTURA; COMERCIO ATACADISTA DE
» 4663-0/00-024 - CONTAINERS, COMERCIO ATACADISTA

» Trata-se de atividade artesanal que atende a TODOS os critérios abaixo? - Trabalho manual ndo industrializado; - Realizado por
pessoa fisica, produtor rural ou pessoa juridica; - A empresa ndo possui funcionarios, a producdo é realizada por uma Unica
pessoa ou familia; - A empresa deve ser enquadrada como ME, EPP ou MEI; - N3o realiza produgdo em série ou em escala; - Nao
realiza a distribuicdo do produto para venda em pontos comerciais de terceiros, varejistas ou atacadistas; - Utiliza matéria prima
oriunda da regido;

» Resposta: Nao

» Trata-se de CNPJ emitido para empresa constituida por uma Unica pessoa (sem funcionarios) com a finalidade de presta¢do de
servigos por contrato?

» Resposta: Sim

» Serdo desenvolvidas no local pretendido apenas atividades administrativas e comerciais, como escritorio, representagdo
comercial, showroom, etc.? (exceto postos de combustivel e comercio atacadista de produtos quimicos/inflamaveis)

» Declaro que a atividade ndo serd instalada e/ou realizada em APM (Area de Protecdo aos Mananciais) / APRM (Area de
Protecdo e Recuperagdao de Mananciais).

» Declaro que, para o exercicio da atividade, ndo ocorrera, sem manifesta¢do especifica da CETESB: 1.Corte de arvores nativas
isoladas; 2. Supressdo de vegetacdo nativa; 3. Intervengdo em Areas de Preservacdo Permanente (APP); 4. Movimentacdo de
terra acima de 100 m? (cem metros cubicos); 5. Intervencdo em Areas de Varzea para fins agricolas.

MANIFESTACOES DO ORGAO:

» A atividade realizada pela empresa no local e nas condi¢des informadas no pedido esta
dispensada da necessidade de obtencdo das Licencas Prévia, de Instalacdo e de Operagdo da
CETESB. Caso haja alteracdo dessa situacdo, devera haver de nova solicitagdo.

Secretaria da Agricultura / Coordenadoria de Defesa Agropecudria

DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE

11/03/2025 4530-7/02
4541-2/01
4649-4/01
4649-4/02
4661-3/00
4662-1/00
4663-0/00

FORAM ASSINADAS AS SEGUINTES DECLARAGOES:

» Declaro que as atividades que realizo para este protocolo ndo sdo de ambito de gestdo no sistema de Gestdo de Defesa Animal
e Vegetal (GEDAVE) pela Coordenadoria de Defesa Agropecuaria (CDA) da Secretaria de Agricultura e Abastecimento (SAA).
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Prefeitura de Osasco

VIGILANCIA SANITARIA

DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4661-3/00
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4530-7/02
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4541-2/01
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4649-4/01
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4649-4/02
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4663-0/00
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 4662-1/00
DATA EMISSAO PROTOCOLO DE BAIXO RISCO CNAE
11/03/2025 Atividade(s)
Auxiliar(es)
PREFEITURA
DATA EMISSAO NUMERO DE LICENGCA VALIDADE
11/03/2025 SPP2530270124 11/03/2030
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PREFEITURA MUNICIPAL

Vitor Meireles

|
1
Gabinete do Prefeito
MEIRE‘-‘S
CONTRATO N° 32/2025

PREGAO ELETRONICO N. 10/2025

AQUISICAO DE PATRULHA MECANIZADA
PARA ATENDIMENTO AO MUNICIPIO DE
VITOR MEIRELES/SC, conforme Plano de Acao:
09032024-075083/2024 - Programa: 09032024 -
Emenda Parlamentar: 202444480002.

No dia 26/06/ 2025, de um lado o MUNICIPIO DE VITOR MEIRELES, ESTADO DE
SANTA CATARINA, Pessoa Juridica de Direito Publico, inscrita no CNPJ Sob n.°
79.372.520/0001-85, com sede a RUA Santa Catarina, n.° 2266 - Centro, nesta cidade de
VITOR MEIRELES-SC, neste ato representada por Sr. Marcelo Darolt, portador do CPF n.°
920.985.339-34, no final assinado ¢ com uso de suas atribuigdes, doravante denominado
simplesmente CONTRATANTE, e de outro lado, a empresa PRIMUM COMERCIO DE
IMPLEMENTOS LTDA Pessoa Juridica de Direito Privado, inscrita no CNPJ sob n.°
59.632.632/0001-10, com sede na Avenida Dos Autonomistas, n°® 900 — Bairro Vila
Yara - Municipio de OSASCO/SP, neste ato representada pelo Sr. Robert Felipe Vicente
Louzada, portador do CPF n.° 063.044.086-76, do ravante denominada simplesmente
CONTRATADA, resolvem pactuar o presente contrato.

O presente contrato o qual s e rege pelo fundamento legal preconizado pela Lei Federal n°
14.133/21, suas alteragdes posteriores e demais normas juridicas aplicaveis a espécie, e demais
documentos que integram o processo, tém entre si como justo e contratado as seguintes
clausulas.

CLAUSULA PRIMEIRA - (DO OBJETO)

O presente instrumento tem por objeto AQUISICAO DE PATRULHA MECANIZADA
PARA ATENDIMENTO AO MUNICIPIO DE VITOR MEIRELES/SC, conforme Plano
de Acao: 09032024-075083/2024 - Programa: 09032024 - Emenda Parlamentar:
202444480002.

CLAUSULA SEGUNDA — (VINCULACAO DO CONTRATO)

O presente contrato esta vinculado o PREGAO ELETRONICO 10/2025, obrigando-se a
CONTRATADA em manter durante a vigéncia do mesmo, em compatibilidade com as
obrigagdes assumidas, todas as condi¢des de habilitacdo e qualificacdo exigidas na licitagdo.

CLAUSULA TERCEIRA (VALOR E PAGAMENTO)

ROBERT FELIPE  Assinado de forma . . o
veente e ] - O valor deste contrato ¢ de R$ 31.000,00, enviado pela Secretdria Municipal de
IL‘E]JSUGZ7A6DA063O4 ;2UZADA:063044086

Rua Santa Catarina, 2266 - Centro - CEP 89148-000 - Vitor Meireles - Santa Catarina - CNPJ 79.372.520/0001-85
Fone: (47) 3258-0211 / 3258-0017 - www.vitormeireles.sc.gov.br - vitormeireles@vitormeireles.sc.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL

a0 Wn o
% Mn,e!cg’!feitom e, r e ' es

Planejamento, segue descrito abaixo:

Item Produto Unid Marca Qtde Valor Unit Valor Total
1 PLANTADEIRA 3 LINHAS, | UN | JUMIL JM 1 R$31.000,00 | R$31.000,00
DISTRIBUICAO DE SEMENTES 2040 03L
POR DISCO ALVEOLADO, DISCOS PD +D
DE DISTRIBUICAO PARA SOJA E DUPLO +
MILHO, DISTRIBUICAO DE ROSCA
ADUBO POR ROSCA SEM FIM DE SEM
FACIL DESMONTAGEM, CHASSI FIM+D
PANTOGRAFICO, ENGATE CORTE
HIDRAULICO NO SISTEMA DE 14"
TRES PONTOS DO TRATOR,
ESPACAMENTO DAS

ENTRELINHAS AJUSTAVEL ATE
90 CM, COM RODADOS MOVEIS
INDEPENDENTES, DISCO DUPLO
DE SEMENTE E  ADUBO
DESENCONTRADOS DE NO
MINIMO 14' PERMITINDO
SEMEADURA DIRETA, GARANTIA
DE 8 MESES E ASSISTENCIA
TECNICA NO ESTADO DE SANTA
CATARINA;

Valor Total | R$31.000,00

2 - O pagamento sera realizado em até 30 dias ap6s a emissao de nota fiscal pela contratada, a
nota fiscal somente devera ser emitida apds aprovagao da medigdo pela fiscalizagao.

2 - A empresa devera possuir conta corrente no Banco do Brasil ou Caixa Econdmica Federal
(dependendo do banco onde se encontram os recursos financeiros vinculados a despesa
or¢amentdria) atrelada ao seu CNPJ, conforme comprovagdo apresentada mediante declaracao
emitida e assinada pelo banco.

3 - Em caso de a conta corrente ser de outro banco, o fornecedor arcara com o pagamento
das despesas de tarifas bancarias das transacdes que ocorrerem.

4 - Em caso de atraso no pagamento por parte da Prefeitura de Vitor Meireles, o valor do
montante serd atualizado financeiramente, de acordo com o Indice Nacional de Precos ao
Consumidor — INPC (IBGE), desde a data do seu vencimento até o dia do efetivo pagamento,
bem como incidird multa de 2% (dois por cento) sobre o valor da fatura e juros de mora de
0,033% (trinta e trés milésimos por cento) ao dia de atraso e serdo pagas por meio de crédito
em conta corrente, conforme as regras contidas no item anterior, mediante Ordem Financeira e
apresentacgdo de nota de débito ou fatura.

CLAUSULA QUARTA (DO EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO DO
CONTRATO)

e CLIPE ettt por ROBERT - Os pregos serdo reajustados observando-se a periodicidade de 12 (doze) meses, com data-

FELIPE VICENTE
LOUZADA:063 | oyzaDA:0630440

04408676 8676

Rua Santa Catarina, 2266 - Centro - CEP 89148-000 - Vitor Meireles - Santa Catarina - CNPJ 79.372.520/0001-85
Fone: (47) 3258-0211 / 3258-0017 - www.vitormeireles.sc.gov.br - vitormeireles@vitormeireles.sc.gov.br
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base vinculada a data do or¢amento estimado, de acordo com a variagdo acumulada do INPC
ou outro indice que venha a substitui-lo, nos termos da legislagdo vigente, mediante
requerimento protocolado pela CONTRATADA, em periodo de até 30 dias antes do fim de
cada periodo de 12 (doze) meses.

1.1 - Se a solicitagdo nao for protocolada nesse prazo, havera preclusdo ao direto de reajuste.

2 - A recomposi¢@o do equilibrio econdmico financeiro do contrato, além de obedecer aos
requisitos previstos na Lei Federal n® 14.133/2021, sera proporcional ao desequilibrio
efetivamente suportado, cuja existéncia e extensdo deverdo ser comprovados pela
CONTRATADA ou pelo CONTRATANTE, conforme o caso, ¢ dardo ensejo a alteracdo do
valor do contrato para mais ou para menos, respectivamente, devendo ser formalizado por meio
de Termo Aditivo.

3 - O pleito de reequilibrio econémico-financeiro ndo serd acolhido quando a parte
interessada falhar em comprovar os requisitos previstos no caput desta Clausula, em especial
nas seguintes hipoteses:

a) A efetiva elevacdo dos encargos ndo resultar em onerosidade excessiva ou ndo restar
comprovada e quantificada por memoria de calculo a ser apresentada pela parte interessada;

b) O evento que houver dado causa ao desequilibrio houver ocorrido em data anterior a sessao
publica de disputa ou posterior a expira¢ao da vigéncia do contrato;

c) Nao for comprovado o nexo de causalidade entre o evento € a majoracdo dos encargos
suportados pela parte interessada;

d) A parte interessada houver, direta ou indiretamente, contribuido para a majoragdo de seus
proprios encargos, seja pela previsibilidade do evento, seja pela possibilidade de evitar a sua
ocorréncia;

e) A elevacdo dos encargos decorrer exclusivamente de variagdo inflacionaria, hipdtese ja
contemplada nos critérios de reajuste previstos neste instrumento;

f) O evento que houver dado causa ao desequilibrio constituir alea ordindria imputavel a
CONTRATADA, quando o pleito houver sido apresentado por esta.

4 - O prazo para manifesta¢do quanto aos pedidos de reajuste, reequilibrio e repactuagdo
sera de 30 dias, a contar da data de protocolo do requerimento.

4.1 — Caso faltem informagdes e a administragdo solicite complementacdo do pedido, o prazo
ird reiniciar, a contar da data do novo protocolo com os documentos faltantes.

CLAUSULA QUINTA — (DA VIGENCIA)

5.1 O prazo de vigéncia contratual tera inicio no dia subsequente ao da publicagdo do resumo
do contrato nos Diarios Oficiais, nos termos do §1° do art. 54 da Lei n° 14.133/2021, ¢
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tera duracao de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado nos termos e limites do art. 106 da
Lei n° 14.133/2021.

5.2. A Ordem de servigo sera emitida em até 10 (dez) dias ap6s a publicagdo do Contrato, salvo
prorrogagao justificada pela Secretaria Municipal de Planejamento e anuida expressamente
pelo Contratado, registrada nos autos.

5.3. Na contagem do prazo de vigéncia estabelecido neste instrumento, excluir-se-a o dia da
publicagdo e incluir-se-4 o do vencimento, conforme disposto no Art. 183 da Lei n°.
14.133/2021.

5.4. S6 se iniciam e vencem 0s prazos previstos neste instrumento em dia de expediente na
Prefeitura Municipal de Vitor Meireles.

5.5. A critério da Administragdo, os objetos da presente licitacdo poderdo sofrer acréscimos ou
supressoes, de acordo com o art. 125 da Lei Federal n® 14.133/21.

CLAUSULA SEXTA - DO PREGAO E MODELO DE DISPUTA

Pregdo Eletronico — Menor preco por item.

CLAUSULA SETIMA — (DO GESTOR E DA FISCALIZACAO)

7- Sera designado como gestor do contrato o Sr.Sandro Lunelli.

7.1 - Serdo designados como fiscais responsaveis administrativos pela fiscaliza¢dao da execugao
da instala¢do dos equipamentos, objetos deste Edital os servidores da Secretaria Municipal de
Planejamento, nomeados pela Portaria 122/2024, aos quais compete o acompanhamento da
execugdo do objeto da presente contratagao, informando ao gestor de cada Secretaria, Fundo ou
Fundagdo, as ocorréncias que possam prejudicar o bom andamento do contrato e ainda:

. - atestar, em documento hébil, o fornecimento e a entrega dos equipamentos e apos
conferéncia prévia do objeto contratado encaminhar os documentos pertinentes ao gestor para
certificagdo;

. - confrontar os precos e quantidades constantes da nota fiscal com os estabelecidos no
contrato;

. - verificar se o prazo de entrega, especificacdes e quantidades encontram-se de acordo
com o estabelecido no instrumento contratual;

. - comunicar ao gestor eventuais atrasos nos prazos de entrega e/ou execu¢do do objeto,
bem como os pedidos de prorrogacao, se for o caso;

. - acompanhar e controlar, quando for o caso, o estoque de materiais de reposicao,
destinado a execugdo do objeto contratado, relativamente a qualidade e quantidade necessarias
e /ou previstas contratualmente;

. - informar, em prazo habil no caso de haver necessidade de acréscimos ou supressdes no
objeto do contrato ao gestor do contrato;

ROBERT FELIPE Asiradodeloma  ® - emitir e controlar, periodicamente, as ordens de servi¢o necessarias para a execucdo do
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7.2- A fiscalizacao de que trata esta clausula ndo exclui nem reduz a responsabilidade da
empresa vencedora do certame, pelos danos causados a Administragdo ou a terceiros,
resultantes de acdo ou omissdo culposa ou dolosa de quaisquer de seus empregados ou
prepostos.

7.3- A agdo ou omissdo, total ou parcial, da fiscalizacdo da Administracdao, ndo elide nem
diminui a responsabilidade da empresa quanto ao cumprimento das obrigagdes pactuadas entre
as partes, responsabilizando esta quanto a quaisquer irregularidades resultantes de imperfei¢gdes
técnicas, emprego de material inadequado ou de qualidade inferior, que ndo implicardo

corresponsabilidade da Administra¢do ou do servidor designado para a fiscalizagao;
7.4 — A Administracdo ndo caberd qualquer 6nus pela rejei¢do dos produtos considerados
inadequados.

7.5 - Ao preposto da empresa vencedora competira, entre outras atribuigoes:
7.6 - representar os interesses da empresa perante a Administragao;

7.7 - realizar os procedimentos administrativos junto a Administragao;

7.8 - manter a Administragdo informada sobre o andamento e a qualidade dos produtos
fornecidos;

7.9 - comunicar eventuais irregularidades de carater urgente, por escrito, ao fiscal do
contrato com os esclarecimentos julgados necessarios.

CLAUSULA OITAVA - (DAS RESPONSABILIDADES E OBRIGACOES DAS
PARTES)

1.1 Os licitantes interessados deverdo apresentar as condi¢cdes habilitatdrias previstas na Lei n°
14.133/21 e alteragdes posteriores, bem como as qualificacdes que dispuser o edital.

1.2 - A licitante vencedora do certame se obrigara a executar os servicos, objeto desta licitacao,
a ela adjudicada, com a qualidade padrdo requerida de mercado, no local indicado pelo
Municipio de Vitor Meireles/SC, e ainda, cumprir e fazer cumprir as exigéncias técnicas e
fiscais previstas em contrato, e inclusive as seguintes:

a) Executar os servigos com a qualidade e na forma exigida em Lei e no edital, cumprindo as
condigdes e os prazos estabelecidos;

b) Responsabilizar-se por todas as despesas decorrentes da execugdo do contrato, inclusive
tributos, contribui¢cdes previdenciarias, encargos trabalhistas e quaisquer outras que forem
devidas em relag¢ao ao fornecimento;

c¢) Prestar esclarecimentos que forem solicitados pela contratante, a respeito da execucao do
contrato sempre que for necessario;

d) Responder pelos danos causados diretamente a Administragdo Municipal e/ou a terceiros,
decorrentes da culpa ou dolo na execucao do objeto.

Assinado de

e) Reparar, corrigir, remover, substituir, desfazer ou refazer, prioritaria e exclusivamente a sua
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oficialmente, quaisquer vicios, defeitos, incorregdes, erros, falhas e imperfei¢des nos materiais,
decorrente de culpa ou dolo da empresa fornecedora e dentro das especificagdes do fabricante.

- Obrigacoes da CONTRATANTE
1.1 - Receber o objeto no prazo e condigdes estabelecidas no Edital e seus anexos;

1.2 - Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade dos bens recebidos
provisoriamente com as especificacdes constantes no Edital e da proposta, para fins de
aceitacao e recebimento definitivo;

1.3 - Comunicar a Contratada, por escrito, sobre imperfei¢cdes, falhas ou irregularidades
verificadas no objeto fornecido, para que seja substituido, reparado ou corrigido;

1.4 - Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigacdes da Contratada, através
de comissdo/servidor especialmente designado;

1.5 - Efetuar o pagamento a Contratada no valor correspondente ao fornecimento do
objeto, no prazo ¢ forma

estabelecidos no Edital e seus anexos;

1.6 - A administragdo do Municipio de Vitor Meireles ndo respondera por quaisquer
compromissos assumidos pela Contratada com terceiros, ainda que vinculados a execucdo do
presente objeto, bem como por qualquer dano causado a terceiros em decorréncia de ato da
Contratada, de seus empregados, prepostos ou subordinados.

CLAUSULA NONA - PRAZO E CONDICOES PARA ASSINATURA DO CONTRATO

1 - Homologada a licitagdo pela autoridade competente da Prefeitura, a empresa licitante
vencedora do certame serd convocada oficialmente para, no prazo maximo de 03 (trés) dias
uteis, a contar da data do recebimento da convocagdo, assinar o Contrato, sob pena de decair o
direito a contratagao.

CLAUSULA DECIM A - (DA ALTERACAO DO CONTRATO - AUMENTO E
SUPRESSAO)

1 - A critério da Administragdo, o objeto da presente licitagdo poderdo sofrer acréscimos ou
supressoes, de acordo com o art. 125 da Lei Federal n® 14.133/21.

2 - A empresa vencedora obriga-se a aceitar, nas mesmas condi¢cdes contratuais, os
acréscimos ou supressoes até¢ o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial do
contrato, que, a critério da Administracdo, se fagam necessarios, ou a supressdao além desse
limite, mediante acordo entre as partes, conforme disposto no Art. 125 da Lei n® 14.133/21.

3 - Nenhum acréscimo ou supressao podera exceder o limite estabelecido neste item, exceto
as supressoes resultantes de acordo entre as partes.

somioe CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — (DA DOTACAO ORCAMENTARIA)
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das dotacdes or¢amentarias previstas na L.O.A do exercicio de 2025.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA (DA RESCISAO CONTRATUAL)

1 - A rescisdo do presente contrato podera ocorrer nas hipdteses e condi¢des previstas nos
artigos 137, 138 ¢ 139 da Lei n°® 14.133/2021, sem prejuizo da aplicacao das sangdes previstas
no presente contrato.

2 - Os casos de rescisdo contratual serdo formalmente motivados, assegurando-se a
CONTRATADA o direito a prévia e ampla defesa.

3 - O termo de rescisdo sera lavrado sob orientacdo da Controladoria do Municipio, no que
couber.

3.1 - Em nenhuma hipotese a Prefeitura Municipal de Vitor Meireles pagara indenizagdo a
CONTRATADA por encargos resultantes da Legislacdo Trabalhista Previdenciaria, Fiscal e

Comercial, bem como aqueles resultantes de atos ilicitos praticados pela CONTRATADA e
seus prepostos a terceiros.

4 -0 termo de rescisdo, sempre que possivel, deverd indicar:

4.1 - Balango dos eventos contratuais ja cumpridos ou parcialmente cumpridos em relagao
ao cronograma fisico- financeiro atualizado;

4.2 - Relacdo dos pagamentos ja efetuados e os ainda devidos;

4.3 - Multas e eventuais indenizagoes.

5 -Rescindido o contrato, o CONTRATANTE assinalara prazo para que a CONTRATADA
desmobilize o canteiro, deixando o imdvel inteiramente livre e desimpedido.

6 - O descumprimento das obrigagdes contratuais relativas a conformidade ao marco legal
anticorrup¢ao podera submeter a CONTRATADA a rescisdo unilateral do contrato, a critério
do CONTRATANTE, sem prejuizo da aplicacdo das sangdes penais e administrativas cabiveis
e, também, da instauracdo do processo administrativo de responsabilizacdo de que tratam a Lei
Federal n® 12.846/2013.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - (DAS INFRACOES E SANCOES
ADMINISTRATIVAS)

1 - Comete infragdo administrativa, nos termos da Lei n® 14.133, de 2021, o Contratado
que:

a) der causa a inexecug¢ao parcial do contrato;

b) der causa a inexecugdo parcial do contrato que cause grave dano a Administragdo ou ao
funcionamento dos servigos publicos ou ao interesse coletivo;

c)der causa a inexecugao total do contrato;

d)deixar de entregar a documentacao exigida para o certame;

€) ndo mantiver a proposta, salvo em decorréncia de fato superveniente devidamente justificado;
f) ndo celebrar o contrato ou ndo entregar a documentacgdo exigida para a contratagdo, quando

ROBERT FELIPE rumuaoscome - CONIVOCAO dentro do prazo de validade de sua proposta;
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g) ensejar o retardamento da execugdo ou da entrega do objeto da contratacdo sem motivo
justificado;
h) apresentar declaracdo ou documentagdo falsa exigida para o certame ou prestar declaragao

falsa durante a dispensa eletronica ou execugao do contrato;
1)fraudar a contratagdo ou praticar ato fraudulento na execucao do contrato;
j) comportar-se de modo inidoneo ou cometer fraude de qualquer natureza;

k) praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos do certame;
l)praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n® 12.846, de 1° de agosto de 2013.

2 - Serdo aplicadas ao responsavel pelas infracdes administrativas acima descritas as
seguintes sangdes:

21 - Adverténcia, quando o Contratado der causa a inexecug¢ao parcial do contrato, sempre
que ndo se justificar a imposi¢ao de penalidade mais grave (art. 156, §2°, da Lei);

2.2 - Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas
alineas b, ¢, d, e, f e g do subitem acima deste Contrato, sempre que ndo se justificar a imposi¢ao
de penalidade mais grave (art. 156, §4°, da Lei);

2.3 - Declaracao de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as condutas
descritas nas alineas h, 1, j, k e 1 do subitem acima deste Contrato, bem como nas alineas b, c,
d, e, fe g, que justifiquem a imposi¢ao de penalidade mais grave (art. 156, §5°, da Lei).

24 - Multa:

241 - moratoria de 0,5 % (cinco décimos por cento) por dia de atraso injustificado sobre o
valor da parcela inadimplida, até o limite de 10 (dez) dias.

242 - 5% (cinco por cento) sobre o valor da contratagdo, caso a prestacdo ou entrega seja
realizada de forma incompleta ou em desconformidade com as condi¢des avencadas, sobre o
valor da contratacdo, por dia de irregularidade na prestagdo dos servicos/entrega dos produtos,
limitada sua aplicagdo até o maximo de 10 (dez) dias.

243 - 10% (dez por cento) sobre o valor total do contrato, no caso da inexecucao total do
contrato.

19.2.4.4 - O atraso superior a 10 dias autoriza a Administragdo a promover a rescisdo do
contrato por descumprimento ou cumprimento irregular de suas cldusulas, conforme dispde o
inciso I do art. 137 da Lein. 14.133, de 2021.

3 - A aplicagdo das sangdes previstas neste Contrato ndo exclui, em hipotese alguma,
a obrigacao de reparacdo integral do dano causado ao Contratante (art. 156, §9°)

4 - Todas as sang¢des previstas neste Contrato poderao ser aplicadas cumulativamente
com a multa (art. 156, §7°).

5 - Antes da aplicagdo da multa seré facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze)
dias uteis, contado da data de sua intimagao (art. 157).

6 - Se a multa aplicada e as indenizagdes cabiveis forem superiores ao valor do pagamento
ROBERT FELIPE Assinado de forma
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sera descontada da garantia prestada ou serd cobrada judicialmente (art. 156, §8°).

7 - Previamente ao encaminhamento a cobranca judicial, a multa podera ser recolhida
administrativamente no prazo maximo de 15 (quinze) dias, a contar da data do recebimento da
comunicacdo enviada pela autoridade competente.

8 - A aplicacao das sangdes realizar-se-4 em processo administrativo que assegure o
contraditério e a ampla defesa ao Contratado, observando-se o procedimento previsto no caput
e paragrafos do art. 158 da Lein® 14.133, de 2021, para as penalidades de impedimento de licitar
e contratar e de declaracdo de inidoneidade para licitar ou contratar.

9 - Na aplicagdo das sangdes serdo considerados (art. 156, §1°):
a) anatureza e a gravidade da infragdo cometida;
b) as peculiaridades do caso concreto;
c) as circunstancias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o Contratante;

e) a implantacdo ou o aperfeicoamento de programa de integridade, conforme normas e
orientagdes dos 6rgaos de controle.

10 - Os atos previstos como infragdes administrativas na Lei n° 14.133, de 2021, ou em outras
leis de licitagdes e contratos da Administracdao Publica que também sejam tipificados como atos
lesivos na Lei n°® 12.846, de 2013, serdo apurados e julgados conjuntamente, nos mesmos autos,
observados o rito procedimental e autoridade competente definidos na referida Lei (art. 159).

11 - A personalidade juridica do Contratado podera ser desconsiderada sempre que utilizada
com abuso do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a pratica dos atos ilicitos previstos
neste Contrato ou para provocar confusdo patrimonial, e, nesse caso, todos os efeitos das
sancoes aplicadas a pessoa juridica serdo estendidos aos seus administradores e sd6cios com
poderes de administragdo, a pessoa juridica sucessora ou a empresa do mesmo ramo com
relagdo de coligagdo ou controle, de fato ou de direito, com o Contratado, observados, em todos
os casos, o contraditorio, a ampla defesa e a obrigatoriedade de analise juridica prévia (art.
160).

12 - O Contratante deverd, no prazo maximo 15 (quinze) dias uteis, contado da data de
aplicagdo da sangdo, informar e manter atualizados os dados relativos as sangdes por ela
aplicadas, para fins de publicidade no Cadastro Nacional de Empresas Inidoneas e Suspensas
(Ceis) e no Cadastro Nacional de Empresas Punidas (Cnep), instituidos no ambito do Poder
Executivo Federal. (Art. 161).

13 - As sangdes de impedimento de licitar e contratar e declaracdo de inidoneidade para
licitar ou contratar sdo passiveis de reabilitagdo na forma do art. 163 da Lei n° 14.133/21.

ROBERT FELIPE Assinado de forma CLAUSULA DECIMA QUARTA - (DAS ALTERACOES)
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de acordo com os casos previstos no Titulo 111, Capitulo VII, DA ALTERACAO DOS
CONTRATOS E DOS PRECOS, da Lei n° 14.133/21.

CLAUSULA DECIMA QUINTA — (DA PUBLICACAO DO CONTRATO)

Em 5 (cinco) dias, contados da assinatura deste termo, O CONTRATANTE providenciara a
publicacdo do resumo no D.O.M.

CLAUSULA DECIMA SEXTA (DAS DESPESAS DO CONTRATO)

Constituira encargo exclusivo da CONTRATADA o pagamento de tributos, tarifas,
emolumentos e despesas decorrentes da formalizagdao deste contrato e da execugdo de seu
objeto.

CLAUSULA DECIMA SETIMA — (DA ANALISE)

A minuta do presente instrumento de CONTRATO foi devidamente examinada e aprovada
pela Assessoria Juridica desta Prefeitura, conforme determina a legislacdo em vigor.

CLAUSULA DECIMA OITAVA — (DA LEGISLACAO APLICAVEL)

O presente instrumento contratual rege-se pelas disposi¢des expressas na Lei n. 14.133/21, e
por outras normas de direito publico ou privado que melhor tutelem o interesse publico
(coletivo), sendo que eventuais dividas sobre a execugao e interpretacdo das Clausulas do
presente contrato serdo solucionadas por meio da aplicacdo do principio constitucional da
proporcionalidade, da boa-fé¢ objetiva (art. 422, do Codigo Civil) e da fungdo social dos
contratos (art. 421 e 2.035, paragrafo unico, do Codigo Civil), bem como de conformidade com
os principios gerais de direito, levando-se em conta sempre e preponderantemente o interesse
publico (coletivo) a ser protegido/tutelado.

CLAUSULA NONA - (DO FORO)

Fica eleito o foro da Comarca de Presidente Getulio - SC, Estado de Santa Catarina para dirimir
quaisquer duvidas ou litigios decorrentes do presente contrato, renunciando as partes
contratantes a qualquer outro que tenham ou venham a ter, por mais especial ou privilegiado
que seja.
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Fone: (47) 3258-0211 / 3258-0017 - www.vitormeireles.sc.gov.br - vitormeireles@vitormeireles.sc.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL

Vitor Meireles

Gabinete do Prefeito

Vitor Meireles, 26 de junho de 2025.

MARCELO Assinado de forma digital por
MARCELO DAROLT:92098533934
DAROLT:9209853393 p, 0. 2025.07.01 08:30:34
4 -03'00'
MARCELO DAROLT
Prefeito municipal

Assinado de forma digital
EOB?ZT FAELIPE VICENTE por ROBERT FELIPE VICENTE
OUZADA:06304408676 | 57aDA:06304408676

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA

Contratada
Testemunha 1 Testemunha 2
PATRICIA BLOEMER ¥

VALDELI JOSE Assinado de forma digital por MENEGHELLI:06771 &

SEBASTIAO:0285167 \S/QBLESETL:AJS:ZE2851670905 #91¢

0905 Dados: 2025.07.01 08:30:55 -03'00"
Nome: Valdeli Jose Sebastido Nome: Patricia Bloemer Meneghelli
CPF: 028.516.709-05 CPF: 067.715.779-70

Rua Santa Catarina, 2266 - Centro - CEP 89148-000 - Vitor Meireles - Santa Catarina - CNPJ 79.372.520/0001-85
Fone: (47) 3258-0211 / 3258-0017 - www.vitormeireles.sc.gov.br - vitormeireles@vitormeireles.sc.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL

Vitor Meireles

Gabinete do Prefeito

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

Declaramos para os devidos fins, que a empresa PRIMUM COMERCIO DE
IMPLEMENTOS LTDA, inscrita no CNPJIMF sob o nimero 59.632.632/0001-10, com sede
na Avenida Dos Autonomistas, n° 900 — Bairro Vila Yara - Municipio de OSASCO/SP, realizou
a entrega dos equipamentos agricola em plenas condi¢des de uso a PREFEITURA MUNICIPAL
DE VITOR MEIRELES/SC, inscrita no CNPJ sob o n° 79.372.520/0001-85, sediada na Rua
Santa Catarina, n°® 2.266, Bairro Centro, CEP: 89148-000, Cidade de Vitor Meireles/SC,
Conforme:

e Pregdo Eletronico n°® 10/2025;
e Contrato: 32/2025;
e Nota Fiscal: 000.000.004/1.

Conforme objeto e discriminagdo do equipamento abaixo listado:

ITEM

Produto UND | QTD

Dados Complementares

PLANTADEIRA 3 LINHAS, DISTRIBUICAO
DE SEMENTES POR DISCO ALVEOLADO, | Und | 1
DISCOS DE DISTRIBUICAO PARA SOJA E
MILHO, DISTRIBUICAO DE ADUBO POR
ROSCA SEM FIM DE FACIL
DESMONTAGEM, CHASSI PANTOGRAFICO,
ENGATE HIDRAULICO NO SISTEMA DE
TRES PONTOS DO TRATOR, ESPACAMENTO
DAS ENTRELINHAS AJUSTAVEL ATE 90 CM,
COM RODADOS MOVEIS INDEPENDENTES,
DISCO DUPLO DE SEMENTE E ADUBO
DESENCONTRADOS DE NO MINIMO 14'
PERMITINDO  SEMEADURA  DIRETA,
GARANTIA DE 8 MESES E ASSISTENCIA
TECNICA NO ESTADO DE SANTA
CATARINA;

Plantadeira Jm2040 31
JUMIL.
N° Série: 2025/691415-1

CONSIDERACOES FINAIS: Atestamos que o fornecimento foi entregue
satisfatoriamente, ndo existindo em nossos registros até a presente data, fatos que desabonem
sua conduta e responsabilidade com as obrigacdes assumidas.

Vitor Meireles (SC), 27 de agosto de 2025.

MARCELO Digitally signed by MARCELO DAROLT:92098533934
DN =BR, 0=ICP-Brasil, ou=51326591000122,
DAROLT:9209853393 = MFB B &MF BRANCO) ouepresencl
n=MARCELO DAROLT 192098533934
4 D ite: 2025.08.27 09:02:29 -03'00"
MARCELO DAROLT

Prefeito Municipal

Rua Santa Catarina, 2266 - Centro - CEP 89148-000 - Vitor Meireles - Santa Catarina - CNPJ 79.372.520/0001-85

Fone: (47) 3258-0211 / 3258-0017 - www.vitormeireles.sc.gov.br - vitormeireles@vitormeireles.sc.gov.br




RECEBEMOS DE PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA OS PRODUTOS/ SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADO AO LADO

NF-e

DATA DE RECEBIMENTO

IDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

N° 000000001
SERIE 001

IDENTIFICACAO DO EMITENTE

Yara- CEP:06020-012 - Osasco - SP
TEL: (11)99507-0055

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOSLTDA

dos Autonomistas, 900 CONJ 512 SL 512 1G TORREL1 - Vila

DANFE

DOCUMENTO AUXILIAR DA
NOTA FISCAL ELETRONICA

0- ENTRADA 1

CHAVE DE ACESSO
3525 0559 6326 3200 0110 5500 1000 0000 0119 6830 3288

1- SAIDA
N° 000000001 FL.1 /1
SERIE 001

Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
www.nfe.fazenda.gov.br/portal
ou no site da Sefaz Autorizadora

NATUREZA DE OPERAGAO

V enda de mercadoria adquirida ou recebida de terceiros

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO

135251344983956 20/05/2025 18:26:43

CNPJ

INSCRIGAO ESTADUAL

152933755119

INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBST. TRIB.

59.632.632/0001-10

DESTINATARIO / REMETENTE
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ/ CPF DATA DA EMISSAO
SKA LOGISTICA E TRANSPORTES LTDA 16.982.624/0003-53 20/05/2025
ENDEREGO BAIRRO/ DISTRITO CEP DATA SAIDA / ENTRADA
QQI 3, SN LOTE 1300 E 1320 Setor Industrial (Gama) 72445-030 20/05/2025
MUNICIPIO FONE / FAX UF INSCRIGAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
Brasilia DF 0762444200252 18:25:00
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE CALC. ICMS SUBST. VALOR DO ICMS SUBST. VALOR APROX. DOSTRIBUTOS | VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 2.290,50 9.000,00
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESP. ACESS. VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.000,00
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA CODIGO ANTT PLACA DOVEICULO | UF CNPJ/ CPF
0- REMETENTE
ENDEREGO MUNICIPIO UF INSCRIGAO ESTADUAL
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERAGAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
DADOSDO PRODUTO / SERVICOS
CODIGO DO . VALOR VALOR VALOR BASE VALOR VALOR [ ALIQUOTAS
PROD. / SERV. DESCRIGAO DO PRODUTO/ SERVIGO NCM/SH |CSOSN| CFOP [ UNID. | QUANT. UNITARIO | DEsconTo Liouibo | cALcicms | icms. 1Pl [TcwsT .
098 ROCADEIRA RTD 1,50M - asus Ncm 8433599( 0102|6102 |[PC 1,0000{ 9.000,0000| 0,00 9.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00{ 0,00
8433.59.90
DADOSADICIONAIS
INFORMAGOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
Fed: R$ 1.210,50 (13,45%, Est: R$ 1.080,00 (12,00%, Mun: R$ 0,00

Trib aprox:

(0,00% . Fonte:

| BPT/ enpr esonet ro. com br/ SP -

8AFACY




P SKA

LOGISITCA E TRANSPORTES

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

Declaramos para os devidos fins, que a empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS
LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nimero 59.632.632/0001-10, com sede na AVENIDA DOS
AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL Bairro: VILA YARA - Osasco/ SP — CEP 06.020-
012, Fone: (11) 99111-1111 e (61) 99241-7737, forneceu equipamento agricola em plena
condi¢cbes de uso a empresa SKA LOGISTICA E TRANSPORTES EIRELI, inscrita no CNPJ
sob 0 n°16.982.624/0003-53, sediada no enderec¢o da sede na Q QI 3, LOTE N° 1300 e 1320,
SETOR INDUSTRIAL - GAMA - Brasilia/DF — CEP 72.445-030, Fone: (61) 3551-8100, com

objeto e discriminagédo do equipamento abaixo listado:

DESCRICAO DA ROCADEIRA:

UND | DESCRICAO MODELO

01 ROCADEIRA 1,50m - Ncm 8433.59.90 RTD 1,50

CONSIDERACOES FINAIS

Atestamos que tal fornecimento foi entregue satisfatoriamente, ndo existindo em nossos
registros até a presente data, fatos que desabonem sua conduta e responsabilidade com

as obrigacdes assumidas.

Brasilia/DF, 20 de maio de 2025

Documento assinado digitalmente

b THIAGO SARKIS OLIVEIRA
g ! Data: 21/05/2025 08:18:23-0300

Verifique em https://validar.iti.gov.br

SKA LOGISTICA E TRANSPORTES EIRELI
CNPJ N.° 16.982.624/0003-53
DIRETOR

0!3 S/N OTF 1300 F 1320 SFTOR IND GAMA-DF
(A1)3351-83100-FMAIl] FINANCFIRO RBRASI IASKAIl OG COM RR



PREFEITURA DE

PARANHOS

CONTRATO ADMINISTRATIVO N° 50/2025

INSTRUMENTO CONTRATUAL
QUE CELEBRAM ENTRE SI O
MUNICIPIO DE PARANHOS
(MS) E A EMPRESA PRIMUM
COMERCIO DE IMPLEMENTOS
LTDA

O MUNICIPIO DE PARANHOS (MS), pessoa juridica de direito publico interno, com sede Av.
Marechal Dutra, n® 1500, Centro, inscrita no CNPJ sob o n° 01.998.335/0001-03, neste ato,
representada pelo Prefeito Municipal, Sr. Hélio Ramao Acosta, brasileiro, casado, portador da
cédula de identidade n® 001.291.507 expedida pela SSP/MS, e inscrito no CPF n® 006.479.381-
89, residente e domiciliado na Av. Industrial n® 580, Centro, na cidade de Paranhos (MS), a
seguir denominada CONTRATANTE, e a Empresa PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS
LTDA, pessoa juridica de direito privado, com endereco a Avenida dos Autonomistas, inscrita no
CNPJ/MF sob n©, 59.632.632/0001-10, neste ato representada por seu (sua) representante ou
Responsavel Legal, Senhor (a) Robert Felipe Vicente Louzada, a seguir denominada
CONTRATADA, acordam e ajustam firmar o presente Contrato, decorrente do resultado da
licitacdo, modalidade PREGAO ELETRONICO, do tipo MENOR PRECO POR ITEM, Processo
Administrativo n® 072/2025, nos termos da Lei n® 14.133/21 e suas alteragdes, assim como
pelas condicdes do Edital de PREGAO ELETRONICO n° 02/2025, pelos termos da proposta
da CONTRATADA e pelas clausulas a seguir expressas, definidoras dos direitos, obrigagdes e
responsabilidades das partes.

CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO

1.1. O objeto da presente licitacdo € a contratacdo de empresa especializada para aquisicao
de implementos agricolas, destinados ao fomento da agricultura familiar e ao desenvolvimento
sustentavel das atividades agropecudrias no municipio de Paranhos - MS, em atendimento a
Emenda Parlamentar n© 09032023-034082, de autoria do Deputado Federal Vander Loubet,
conforme especificacdes constantes no Termo de Referéncia e Proposta de Pregos, partes
integrantes e complementares deste contrato, conforme segue:

" MARCA VALOR VALOR
ITEM | DESCRICAO DO PRODUTO/SERVICO | UNID. |QUANT. | ol | (e o o
GRADE ARADORA INTERMEDIARIA COM
CONTROLE REMOTO DE ACIONAMENTO
HIDRAULICO, N° DE DISCOS 18, PIMA
LARGURA DE CORTE (MM) MAQUINAS
02 | APROXIMADAMENTE 2.300, PESO UND |01 MODELO: 35.500,00 | 35.500,00
APROXIMADO (KG)* 2 .. 049, POTENCIA ot
MINIMA NECESSARIA DO MOTOR DO CEXaExG ESP
TRATOR PARA OPERACAO DO
IMPLEMENTO (CV) 106 A 114, DISCOS:
DIMENSOES (MM) 28" X 6 MM ,

N
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ESPACAMENTO (MM) 270, MANCAL A
OLEO, PNEUS TIPO 11L-15

GRADE ARADORA INTERMEDIARIA COM
CONTROLE REMOTO DE ACIONAMENTO
HIDRAULICO, N° DE DISCOS 18,
LARGURA DE CORTE (MM) PIMA
APROXIMADAMENTE 2.300, PESO MAQUINAS
APROXIMADO (KG)* 2 .. 049, POTENCIA

03 MINIMA NECESSARIA DO MOTOR DO UND |01 MODELO: 35.000,00 | 35.000,00
TRATOR PARA OPERACAO DO GAICR
IMPLEMENTO (CV) 106 A 114, DISCOS: 18X26X6 ESP

DIMENSOES (MM) 26" X 6 MM ,
ESPACAMENTO (MM) 270, MANCAL A
OLEO, PNEUS TIPO 11L-15

VALOR TOTAL |R$ 70.500,00

CLAUSULA SEGUNDA - LEGISLAGAO APLICAVEL E DA VINCULAGAO DO CONTRATO

2.1. A legislagdo aplicavel a este Contrato é a constante da Lei Federal n® 14.133/21 e suas
alteracdes e demais disposicoes aplicaveis a Licitacdo e Contratos Administrativos, bem como as
Clausulas deste instrumento e, supletivamente, os principios da teoria geral dos contratos e as
disposicdes de direito privado.

2.2. Os casos omissos que se tornarem controvertidos em face das clausulas do presente
contrato serdo resolvidos segundo os principios juridicos aplicaveis, por despacho fundamentado
por assessor juridico desta municipalidade.

2.3. Integram este contrato, o Edital do Pregao Eletronico n® 002/2025 e seus Anexos,
Termo de Referéncia e Proposta de Precos, de cujo inteiro teor as partes declaram ter
conhecimento e aceitam.

2.4. Apos a assinatura deste Contrato, toda comunicacdo entre o CONTRATANTE e a
CONTRATADA sera feita através de correspondéncia devidamente protocolada.

CLAUSULA TERCEIRA - SUBORDINAGAO AS NORMAS LEGAIS E CONTRATUAIS

3.1. As partes se declaram sujeitas as normas previstas a Lei Federal n® 14.133/21, ao Edital
do Pregao Eletronico n® 002/2025 e as clausulas expressas neste Contrato.

CLAUSULA QUARTA - OBRIGAGCOES DA CONTRATADA
4.1. Constituem obrigagcdes da CONTRATADA, além das demais previstas neste Contrato:

I - Entregar o objeto desta licitacdo, no prazo proposto e em conformidade com as
especificacdes exigidas no Edital;

I - Manter, durante a execugdao do Contrato, todas as condicdes de habilitagcdo e
qualificagdo exigidas na licitagdo que deu origem a este ajuste;

N
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PREFEITURA DE
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III - Assumir, com exclusividade, todos os encargos, impostos, taxas e fretes que forem
devidos em decorréncia do objeto desta licitacdo, bem como as contribuicdes devidas a
Previdéncia Social, encargos trabalhistas, prémios de seguro e de acidentes de trabalho,
transito, e outras despesas que se fizerem necessarias ao cumprimento do objeto pactuado;

IV - Assumir, como exclusivamente suas, as responsabilidades pela idoneidade e pelo
comportamento de seus empregados, prepostos ou subordinados, e, ainda, por quaisquer
prejuizos que sejam causados ao Contratante ou a terceiros;

V - Apresentar, quando solicitado pelo Contratante, a comprovacdo de estarem sendo
satisfeitos todos os seus encargos e obrigacdes trabalhistas, previdenciarios e fiscais;

VI - Responder perante o Contratante e terceiros por eventuais prejuizos e danos
decorrentes de sua demora ou de sua omissdo, na conducao do objeto deste instrumento
sob a sua responsabilidade ou por erros relativos a execugdo do objeto desta licitagao;

VII - Responsabilizar-se por quaisquer 6nus decorrentes de omissGes ou erros na
elaboracdo de estimativa de custos e que redundem em aumento de despesas ou perda de
descontos para o Contratante;

VIII - Instruir o fornecimento do objeto do Contrato com as notas fiscais correspondentes,
juntando cépia da solicitacdo de entrega (requisicao);

IX - Cumprir todas as leis e posturas federais, estaduais e municipais pertinentes e
responsabilizar-se por todos os prejuizos decorrentes de infracdes a que houver dado causa;

X - N3ao transferir em hipotese alguma o instrumento contratual a terceiros.

CLAUSULA QUINTA - OBRIGACOES DA CONTRATANTE
5.1. Constituem obrigagdes da CONTRATANTE além das demais previstas neste Contrato:
I - Cumprir todos os compromissos financeiros assumidos com a Contratada;

II - Fornecer e colocar a disposicao da Contratada todos os elementos e informacgdes que
se fizerem necessarios a execucdo do fornecimento;

ITI- Proporcionar condicdes para a boa consecugao do objeto desta licitagao;

IV - Notificar, formal e tempestivamente, a Contratada sobre as irregularidades observadas
no cumprimento deste Contrato;

V - Notificar a Contratada, por escrito e com antecedéncia, sobre multas, penalidades e
guaisquer débitos de sua responsabilidade;

VI - Fiscalizar o presente Contrato através do Orgdo competente;

CLAUSULA SEXTA - DA ENTREGA E DOS CRITERIOS DE ACEITACAO DO OBJETO
6.1. O recebimento sera feito em conformidade da lei Federal n. 14.133/21, mediante recibo ou
termo, da seguinte forma:

N
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a) provisoriamente: o servidor credenciado receberda os equipamentos para
verificacdo e, encontrando irregularidade, fixara prazo para correcdo, ou, se
aprovados, recebera o Documento Auxiliar da NF-e (Danfe) ou na Nota Fiscal e ou
Fatura.

b) definitivamente: em até 05 (cinco) dias apds recebimento provisério, sera
verificada a integridade da entrega dos equipamentos, e sendo aprovados, sera
efetivado o recebimento definitivo, com aposicdo de assinatura nas vias do
Documento Auxiliar da NF-e (Danfe) ou na Nota Fiscal e/ou Fatura.

c) O recebimento estara concluido apds a emissao do ATESTO na Nota Fiscal, por
parte da Unidade de Administracdo da Contratante.

6.2. A critério da Administracdo, o prazo acima podera ser prorrogado, quando da solicitacdo do
contratado, desde que devidamente justificado.

6.3. A contratada é obrigada a reparar, corrigir, remover, refazer ou substituir, as suas
expensas, no total ou em parte, o objeto contratado em que se verificarem vicios, defeitos ou
incorregdes resultantes da execucao ou de materiais empregados.

6.4. Serdo recusados os servigos/objetos licitados considerados imprestaveis ou defeituosos, que
nao atendam as especificagdes constantes no edital e/ou que ndao estejam adequados para o
uso.

6.5. Todas as despesas relativas a entrega dos equipamentos, bem como todos os impostos,
taxas e demais despesas decorrentes da execucao do objeto da presente licitacdo, correrao por
conta exclusiva da licitante CONTRATADA.

6.6. Independente de aceitagcdo a licitante CONTRATADA garantira a qualidade dos
equipamentos, de acordo com as especificacdes, obrigando-se a substituir aqueles que
apresentarem defeitos ou forem entregues em desacordo com as especificacdes ou qualificagdes
descritas no edital e na Proposta de Precos (ANEXO I) deste instrumento.

6.7. Aplicar-se-ao, em todos os casos da execucao do objeto deste Edital, as disposicdes
constantes do Cédigo de Defesa do Consumidor e leis complementares.

6.8. A fiscalizagao pela Administracdao ndo exclui nem reduz a responsabilidade do fornecedor
por quaisquer irregularidades na entrega do objeto deste certame, nem perante terceiros, ainda
gue resultante de imperfeicGes técnicas.

6.9. Os equipamentos deverdo ser entregues na sede do municipio de Paranhos/MS, no prazo
de 30 (trinta) dias, contados a partir do recebimento da Ordem de Fornecimentos emitido pelo
Setor de Compras da Prefeitura deste municipio.

CLAUSULA SETIMA - FISCALIZAGAO

7.1. No desempenho de suas atividades, é assegurado ao érgao fiscalizador o direito de verificar
a perfeita execucao do presente ajuste em todos os termos e condicoes.

7.2. A agao ou omissdo total ou parcial do érgao fiscalizador ndo eximirda a CONTRATADA da
responsabilidade de execugdo com toda cautela e boa técnica.
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7.3. Verificada a ocorréncia de irregularidade no cumprimento do contrato, a Fiscalizagdao tomara
as providéncias legais e contratuais cabiveis, inclusive quanto a aplicacdo das penalidades
previstas no presente contrato, na Lei Federal n° 14.133/21.

7.4. A fiscalizacdo por parte da CONTRATANTE ndo eximira ou reduzird em nenhuma hipodtese,
as responsabilidades da empresa contratada em eventual falta que venha a cometer, mesmo
gue nado indicada pela fiscalizagao.

CLAUSULA OITAVA - DESPESAS ORCAMENTARIAS

8.1. Os recursos financeiros para suportar a eficacia do presente objeto, serdo atendidos pela(a)
seguinte(s) dotacdo(Ges) orcamentaria(s):

1 PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANHOS

01 PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANHOS

01.09 SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO
20.334.0005.2-021 DESENVOLVIMENTO DAS ATIV DE PROJ E FOMENTO AO MUNICIPIO
4.4.90.52.00 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

FONTE: 1.799.7400-000 / FICHA: 168

1 PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANHOS

20 AGRICULTURTA

20 334 0005 DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA

20 334 0005 2021 0000 DESENVOLVIMENTO DAS ATIV DE PROJ E FEMON
4.4.90.52.00 MATERIAL DE PERMANENTE

FONTE: 1.500.0000-000 / FICHA: 165

CLAUSULA NONA - PREGCO E CONDIGCOES DE PAGAMENTO
9.1. O valor global deste contrato é de R$ 70.500,00 (setenta mil e quinhentos reais).

9.2. 0 pagamento sera efetuado em até 30 (trinta) dias Uteis, apds a entrega dos equipamentos
e recebimento definitivo dos mesmos, mediante apresentacao de nota fiscal/fatura, devidamente
atestado pelo responsavel pelo recebimento do objeto licitado.

9.3. Devera ser apresentado pela licitante juntamente com a Nota Fiscal/Fatura:
a) Prova de Regularidade para com a Fazenda Federal.
b) Prova de regularidade para com a Fazenda Estadual (sede da empresa);
c) Prova de regularidade para com a Fazenda Municipal (sede da empresa);
d) Certificado de Regularidade do FGTS (CRF).

e) Prova de inexisténcia de débitos inadimplidos perante a Justica do Trabalho - CNDT;
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9.4. O pagamento, mediante a emissdo de qualquer modalidade de ordem bancaria, sera
realizado desde que a CONTRATADA efetue a cobrancga de forma a permitir o cumprimento das
exigéncias legais, principalmente no que se refere as retencdes tributarias.

9.5. A CONTRATADA, optante pelo SIMPLES, deverd apresentar, juntamente com a nota
fiscal/fatura, declaracdo. Caso ndo o faga, sofrera retengdo de imposto e contribuigdes, de acordo
com a legislagao vigente.

9.6. A nota fiscal/fatura que contiver erro serd devolvida a CONTRATADA para retificacdo e
reapresentacdo, interrompendo-se a contagem do prazo fixado no segundo paragrafo desta
clausula.

9.7. Fica expressamente vedada qualquer pretensdo de pagamento antecipado.

CLAUSULA DECIMA - VIGENCIA

10.1. O contrato tera vigéncia de 6 (seis) meses, contados a partir da data de sua assinatura,
podendo, no interesse da Administracdo, ser prorrogado mediante termo aditivo, observado as
exigéncias legais.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - SANCOES ADMINISTRATIVAS

11.1. Na hipétese de a licitante adjudicataria ndo entregar os documentos de acordo com o as
exigéncias constantes no Edital, ou recusar-se a assinar o Contrato injustificadamente, o(a)
PREGOEIRO(A) examinara a proposta ou lance subsequente, verificando a sua aceitabilidade e
procedendo a sua habilitacdo, na ordem de classificacdo, e assim sucessivamente, até a
apuracao de uma proposta ou lance que atenda ao Edital, inclusive negociando o melhor preco.

11.2. O licitante que se recusar a assinar o Contrato injustificadamente, falhar ou fraudar a sua
execugao, fizer declaragdo falsa ou cometer fraude fiscal, garantido o direito prévio da citacdo e
ampla defesa, ficard impedido de licitar e contratar com a Administracao Publica pelo prazo de
até 05 (cinco) anos, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punigdo ou até que seja
proferida a reabilitacdo perante a prépria autoridade que aplicou a penalidade, sem prejuizo das
multas previstas neste Edital, além de outras cominagdes legais, nos termos da Lei federal
14.133/21.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - PENALIDADES

12.1. Fica o CONTRATADO sujeito a multa equivalente a 20% (vinte por cento), sobre o valor
do contrato, por infracdo de qualquer clausula ou condigdo deste contrato, sem prejuizo das
demais penalidades previstas na legislagdao referente a licitacdes e contratos administrativos,
assegurado o direito de defesa.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - RESCISAO

N
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13.1. O presente contrato podera ser rescindido pelos motivos previstos nos art. 138 da Lei n°
14.133 de 01 de abril de 2021 e suas alteragoes.

13.2. A rescisdo acarretara, independentemente de qualquer procedimento judicial ou
extrajudicial por parte da CONTRATANTE, a retencao dos créditos decorrentes deste contrato,
limitada ao valor dos prejuizos causados, além das sancbes previstas neste ajuste, até a
completa indenizacdo dos danos.

13.3. Fica expressamente acordado que, em caso de rescisdo, nenhuma remuneragdo sera
cabivel, a ndo ser o ressarcimento de despesas autorizadas pela CONTRATANTE e,
comprovadamente realizadas pela CONTRATADA, previstas no presente contrato.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - NOVACAO

14.1. A nao utilizagdo, por qualquer das partes, dos direitos a elas assegurados neste Contrato
e na Lei em geral e ndo aplicagdao de quaisquer sancdes neles previstas ndao importa em novacao
a seus termos, ndo devendo, portanto, ser interpretada como renuncia ou desisténcia de
aplicacdo ou de acdes futuras sendo que todos os recursos postos a disposicdo do CONTRATANTE
serao considerados como cumulativos e ndo alternativos, inclusive em relagdao a dispositivos
legais.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - ALTERACOES

15.1. O presente Contrato poderd ser alterado para ajuste de condicbes supervenientes que
impliguem modificagdes nos casos previstos nos Diplomas Legais pertinentes a matéria.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - FORO

16.1. Fica eleito o foro da Comarca de Sete Quedas (MS), Estado do Mato Grosso do Sul, para
dirimir ddvidas ou questdes oriundas do presente Contrato.

E por estarem justas e contratadas, as partes assinam o presente Instrumento Contratual em
03 (trés) vias iguais e rubricadas para todos os fins de direito, na presenga das testemunhas
abaixo.

Paranhos/MS, 02 de junho de 2025.

Assinado de forma digital por ROBERT FELIPE inado de f
HELIORAMAO  Liramo o VICENTE ng:tn; p%r go%rer?;
A A 0647 e LOUZADA063044086  FELIPE VICENTE
8189 -03'00' 76 LOUZADA:06304408676
Hélio Ramao Acosta Robert Felipe Vicente Louzada
PREFEITO MUNICIPAL PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTQOS LTDA
(CONTRATANTE) (CONTRATADA)

N
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TESTEMUNHAS:

Evelyn Patricia Nunez Benites Marcilene Rohenkohl Vieira

CPF: n° 041.687.561-06 CPF: n°© 018.183.371-93

N
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ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

Atestamos para fins de Comprovac;ao de Ap‘udao de Desempenho e de execugdo que a empresa PRIMUM
COMERCIO DE IMPLEMENTOS AGRICOLAS LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nimero
59.632.632/00001-10, vencedora dos ltens 02 e 04 no Pregdo 2/2025, através do Contrato N. 50/2025 forneceu
satisfatoriamente (2 (DUAS),‘ _umdades__ do objeto GRADE ARADORA INTERMEDIARIA COM
CONTROLE REMOTO 4 esta Prefeitura.

Declaramos, portanto, que a prestagio dos mencionados servigos ocorreu com bom desempenho operacional,
tendo a empresa cumprido fielmente com suas obrigagdes, nada constando que a desabone técnica ou

comercialmente até a presente data.

Por ser expressdo da verdade, firmamos 0 presente.

Paranhos/MS, 04 de agosto de 2025.

\, .
Yoo\ Wo¥sro
MAI ON MARTINS PEREIRA WACHSMANN

SECRETARIA MUNICIPAL
 DE ADMINISTRAGAO
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE FINANCAS

Rua Narciso Sturlini, 201 - Praga de Atendimento - Centro - Osasco/SP - 06018-100

CERTIDAO DE ROL NOMINAL N.° 031.215/2025

EM PESQUISA EFETUADA EM NOSSA BASE DE DADOS CADASTRAIS DIGITAL E
ANALOGICA RELATIVA AOS TRIBUTOS IMOBILIARIOS, CONSTATAMOS A
INEXISTENCIA DE IMOVEIS NO MUNICIPIO DE OSASCO:

VINCULADO AO:

NOME/RAZAO SOCIAL ....PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CPF/CNPJ  ............. 59.632.632/0001-10

A PRESENTE CERTIDAO POSSUI VALIDADE DE 180 (CENTO E OITENTA) DIAS
CONTADOS A PARTIR DA DATA DE EMISSAO.

Osasco, 5 de Agosto de 2025

A aceitacdo desta certiddo estd condicionada a verificacdo de sua autenticidade na

Internet, no endereco: www.financas.osasco.sp.gov.br

Valida até: 01/02/2026
Cédbdigo de Controle da Certiddo: 212B.F813.8D72

Atengdo: Qualquer rasura ou emenda invalidarda este documento.
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ESTADO DO PIAUI
SECRETARIA DA FAZENDA

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS
Numero: 2500010217692070

CPF/CNPJ: 59.632.632/0001-10

Ressalvado o direito da Fazenda Estadual cobrar e inscrever
quaisquer dividas ainda nao registradas ou que venham a ser
apuradas, conforme prerrogativa legal prevista no artigo 149 da Lei
Federal n2 5.172/1966, certifica-se a INEXISTENCIA DE DEBITOS em
nome do sujeito passivo acima identificado.

EMITIDA VIA INTERNET EM 14/10/2025 09:20:26
VALIDA ATE 13/12/2025

Documento expedido gratuitamente.
Validade deste documento: 60 (sessenta) dias contados da data de sua emissao.
A aceitacdo desta certiddo estd condicionada a verificacdo de sua autenticacdo no

site https://siatweb.sefaz.pi.gov.br/portal-publico/.

Cddigo de Autenticacdao: DFEEC78C-B485-4C4C-8BF7-170B4EDDC615

Assinado digitalmente por SECRETARIA DA
FAZENDA DO ESTADO DO PIAUI CNPJ:
06.553.556/0001-91

Data: 14/10/2025 09:20:32 -03:00


https://siatweb.sefaz.pi.gov.br/portal-publico/
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ANEXO IV

TERMO DE OBSERVANCIA AO CODIGO DE CONDUTAETICAE
INTEGRIDADE DA CODEVASF

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO PARNAIBA
— Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025
Processo n° 59570.000060/2025-77-¢

N° do Instrumento: 59570.000060/2025-77-¢.
Periodo de Vigéncia do Instrumento: 12 MESES.

Finalidade do Instrumento: fornecimento, por Sistema de Registro de Precos — SRP, transporte, carga e
descarga PLAINA NIVELADORA TRASEIRA E RASPADEIRA AGRICOLA - SCRAPER para atender
demandas na area de atuacdo da CODEVASF - 72 SR, a serem entregues no municipio de Teresina, dentro da
area de atuacdo da CODEVASF 72 SR no Estado do Piaui, distribuidos em 4 (quatro) itens.

A empresa, PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA - CNPJ n°59.632.632/0001-10, sediada
na AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL - Bairro: VILA YARA - OSASCO/SP, neste
ato representada pelo Sr. (a): ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, portador da carteira de identidade
RG n° 3085134 SSP/DF e do CPF n° 063.044.086-76, por fim, declara que presta a presente declaragdo na

forma e sob as penas da Lei, que:

A Empresa, PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA - CNPJ n° 59.632.632/0001-10, por
meio de seu representante legal abaixo subscrito, vem afirmar aderéncia, ciéncia e concordancia com as
normas, politicas e praticas estabelecidas no Codigo de Conduta Etica e Integridade da Codevasf e

compromete-se a respeita-las e cumpri-las integralmente, bem como fazer com que seus empregados o fagcam

quando no exercicio de suas atividades nas dependéncias da Codevasf ou para a Empresa.
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Compreendo que o Codigo de Conduta Etica e Integridade da Codevasf reflete 0 compromisso com a
dignidade, o decoro, o zelo, a eficacia e a consciéncia dos principios morais que devem nortear 0 servico
publico, seja no exercicio do cargo em comissao, fungdo de confianga ou gratificada ou emprego, ou fora dele,
comprometendo-se a atuar contrariamente a quaisquer manifestacdes de corrupcdo e conhecer e cumprir as

normas previstas na Lei 12.846/2013 (Lei Anticorrupcao™), regulamentada pelo Decreto n® 11.129/2022.

Assumo, também, a responsabilidade de denunciar a Ouvidoria e/ou Comissdo de Etica da Codevasf sobre
qualquer comportamento ou situagio que esteja em desacordo com as disposicdes do Cadigo de Conduta Etica

e Integridade da Codevasf, por meio dos seguintes canais:
Ouvidoria da Codevasf: https://sistema.ouvidorias.gov.br
Comissdo de Etica da Codevasf: etica@codevasf.gov.br.

A assinatura deste Termo € expressdo de livre consentimento e concordancia do cumprimento das normas,

politicas e praticas estabelecidas no Cédigo de Conduta Etica e Integridade da Codevasf.

Por ser expressao da verdade, firmamos a presente.
Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assinado de forma digital por

ROBERT FELIPE VICENTE ROBERT FELIPE VICENTE

LOUZADA:06304408676 LOUZADA06304408676
Dados: 2025.10.14 09:16:44 -03'00'

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Sécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com
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) ANEXO VI
DECLARAGAO DE ELABORAGAO INDEPENDENTE DE PROPOSTA

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO PARNAIBA
— Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025
Processo n° 59570.000060/2025-77-¢

A empresa, PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA - CNPJ n°59.632.632/0001-10, sediada
na AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL - Bairro: VILA YARA - OSASCO/SP, neste
ato representada pelo Sr. (a): ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, portador da carteira de identidade
RG n°® 3085134 SSP/DF e do CPF n° 063.044.086-76, para fins do disposto no item (completar) do Edital n®

90020/2025, declara, sob as penas da lei, em especial o art. 299 do Cédigo Penal Brasileiro, que:

a) a proposta apresentada para participar da licitagdo de n°® 90009/2025 foi elaborada de maneira independente
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA, e o contetdo da proposta néo foi, no todo ou em
parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial

ou de fato da licitacdo de n® 90009/2025, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

b) a intencdo de apresentar a proposta elaborada para participar da licitagdo de n® 90009/2025 néo foi
informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de fato da licitacdo de n°

90009/2025 por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

C) que ndo tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na deciséo de qualquer outro participante
potencial ou de fato da licitacdo de n°® 90009/2025 quanto a participar ou ndo da referida licitacéo;

d) que o contetido da proposta apresentada para participar da licitacdo de n°® 90009/2025 ndo sera, no todo ou
em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou discutido com qualquer outro participante potencial ou

de fato da licitacdo de n® 90009/2025 antes da adjudicacdo do objeto da referida licitacéo;

e) que o contetdo da proposta apresentada para participar da licitacdo de n® 90009/2025 né&o foi, no todo ou
em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer integrante da CODEVASF

antes da abertura oficial das propostas; e
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f) que esta plenamente ciente do teor e da extensdo desta declaracéo e que detém plenos poderes e informacdes

para firméa-la.

Por ser expresséo da verdade, firmamos a presente.
Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assinado de forma digital por

ROBERT FELIPE VICENTE gogeat FeLipe vicenTe
LOUZADA:06304408676 LOUZADA06304408675

Dados: 2025.10.14 09:18:49 -03'00'

PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Sécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com
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DECLARACAO DE MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO
PARNAIBA - Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025
Processo n® 59570.000060/2025-77-e

A empresa, PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA - CNPJ n° 59.632.632/0001-10,
sediada na AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL - Bairro: VILA YARA -
OSASCO/SP, neste ato representada pelo Sr. (a): ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, portador
da carteira de identidade RG n° 3085134 SSP/DF e do CPF n° 063.044.086-76, por fim, declara que

presta a presente declaracdo na forma e sob as penas da Lei, que:

a) enquadra-se na situacdo de microempresa ou empresa de pequeno porte;

b) o valor da receita bruta anual da sociedade, no ultimo exercicio, ndo excedeu o limite fixado nos

incisos | e 1l, art. 3.° da Lei Complementar n.° 123/06;

c) ndo se enquadra em quaisquer das hipoteses de exclusdo relacionadas no art. 3.2, 8 4.°, incisos | a

X, da mesma Lei.

Por ser expresséo da verdade, firmamos a presente.
Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assinado de forma digital por

ROBERT FELIPE VICENTE ROBERT FELIPE VICENTE

LOUZADA:06304408676 LOUZADA:06304408676
Dados: 2025.10.14 09:19:58 -03'00'
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Sécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N° 900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com
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DECLARACAO UNIFICADA

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SAO FRANCISCO E DO PARNAIBA
— Codevasf

PREGAO ELETRONICO SRP N° 90009/2025
Processo n® 59570.000060/2025-77-e

A empresa, PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA - CNPJ n®59.632.632/0001-10, sediada
na AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL - Bairro: VILA YARA - OSASCO/SP, neste
ato representada pelo Sr. (a): ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA, portador da carteira de identidade
RG n° 3085134 SSP/DF e do CPF n° 063.044.086-76, por fim, declara que presta a presente declaragdo na

forma e sob as penas da Lei, que:

a) Declaro que minha proposta econdmica compreendem a integralidade dos custos para atendimento dos
direitos trabalhistas assegurados na Constituicdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas
convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega da
proposta, conforme art. 63, 81°, da Lei Federal n® 14.133/21.

b) Declaro que ndo incorro nas condi¢fes impeditivas do art. 14 da Lei Federal n® 14.133/21.

c) Declaro que atendo aos requisitos de habilitacdo, conforme disposto no art. 63, inciso I, da Lei Federal n°
14.133/21.

d) Declaro que cumpro as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para reabilitado da
Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas, conforme art. 63, inciso 1V, da Lei
Federal n® 14.133/21.

e) Declaro que a proposta apresentada para essa licitacdo estd em conformidade com as exigéncias do
instrumento convocatério e me responsabilizo pela veracidade e autenticidade dos documentos

apresentados.

f) Declaro que estou ciente do edital e concordo com as condicGes locais para 0 cumprimento das obrigagdes

objeto da licitacdo, conforme o art. 67, inciso VI, da Lei Federal n°® 14.133/21;
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g) Declaro para fins do disposto no inciso VI do art. 68, da Lei Federal n°® 14.133/21, que ndo emprego menor
de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e ndo emprego menor de 16 (dezesseis)
anos, salvo menor, a partir dos 14 (quatorze) anos, na condicao de aprendiz, nos termos do inciso XXXIII,
do art. 7°, da Constituicdo Federal/88.

h) Declaro que ndo possuo, em minha cadeia produtiva, empregados executando trabalho degradante ou
forgado, observando o disposto nos incisos Ill e IV do art. 1° e no inciso Il do art. 5° da Constitui¢do
Federal/88.

i) Declaro, sob as penas da lei, que ndo possuo vinculo de parentesco ate o terceiro grau com qualquer servidor
publico, agente politico ou autoridade envolvida no presente processo licitatorio ou na gestdo do contrato

dele decorrente.

j) Declaro para os devidos fins legais, sem prejuizo das san¢des e multas previstas neste ato convocatoério,
estar enquadrado como ME/EPP/Cooperativa, conforme a Lei Complementar n® 123/2006, cujos termos

declaro conhecer na integra, estando apto, portanto, a exercer o direito de preferéncia.

() Sim, ME (x) Sim, EPP () Nao, outros enquadramentos

Por ser expresséo da verdade, firmamos a presente.
Osasco/SP, 14 de outubro de 2025.

Assinado de forma digital por

ROBERT FELIPE VICENTE ROBERT FELIPE VICENTE

LOUZADA:06304408676 LOUZADA:06304408676
Dados: 2025.10.14 09:21:56 -03'00'
PRIMUM COMERCIO DE IMPLEMENTOS LTDA
CNPJ: 59.632.632/0001-10
Nome: ROBERT FELIPE VICENTE LOUZADA
Sécio Administrador
CPF: 063.044.086-76 e RG: 3085134 SSP/DF
AVENIDA DOS AUTONOMISTAS N°900 - CONJ 512 SL
Bairro: VILA YARA -Osasco/ SP
E-mail: licitaprimum@gmail.com
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